KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0301039

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa noaroToBKu KapThI-IV1aHa Tepputopuu :"22" oktaops 2018 r.

IlosicHuTeabHAA 3aMIUCKA

1. CBenenus o 3aKa3uymnkKe

AnvuHEcTparyst MyHHIMnansHoro paitona «Kesuickuil koxxyyn» Pecry6muku TriBa, 1021700727950, 1717002540

(TT0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHNSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOT0 OKpYTa, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepanbHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnosns, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALMOHHBIH HOMED,
HUICHTU(QHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, PacmopsixeHue

(cBeneHust 00 yTBEP)KACHUH KapThI-IJIaHA TEPPUTOPHH)

2. CBeeHus 0 KaJacTPOBOM HH:KeHepe

DaMunnst, UMsl, OTIECTBO (MIPU HATTMYMM O0T4eCTBa): bersn Aroxaan Xemep-0010BUY

CTpaxoBoif HOMEp HHAUBUAYAIBHOTO JHIEBOro cuera: 149-665-594 25

KonrtakTHbIi Tenedon: +79235598669

|ATpec 3NEKTPOHHOM MOYTHI ¥ IOYTOBBIN aAPEC, IO KOTOPBHIM OCYIIECTBIISETCS CBS3b C KaJaCTPOBBIM HHKCHEPOM:
ropox Kei3pur, muaust Mxp CrytHuk 13-1, 14
\Ayhaan 001@mail.ru

HanMeHOBaHME caMOperyaupyeMoll opranu3zanuu B cepe kanacTpoBelx otHoueHuil (CPO), ecau kagacTpoBblIii
nHxenep sapisercd wieHoM CPO: CPO "Kanactpossle nHkeHeps!”

Homep peructpaiiiy B rocy1apCTBEHHOM PEECTPE JIUILI, OCYIIECTBIIAIONINX KaJaCTPOBYIO IESTENBHOCTD: 18

CoxpalieHHOe HaMEHOBaHHE IOPUANIECKOTO JINIA, €CITH KaJacTPOBBIN HH)XEHEp SBISIETCS] paOOTHUKOM
FOPUINYECKOrO JINLA!




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHULIMIIAJIBHBIN KOHTPAKT, 1, AnMuanctpanms MyHAIMIATHOTO paitona «KbI3BUICKHiT KOKYYH»

Pecryonuku Tria, 01.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI I'OCYIAPCTBEHHOI'O MJIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX paboT)

4. l'[epellem, AJOKYMEHTOB, HCIIOJIB30BAHHBIX NIPHU MOATOTOBKE KAPThI-IIJIAHA TEPPUTOPUN

Ne n/m

HaunmeHoBaHHe JOKYMEHTA

PexBHM3UTHI JOKYMEHTAa

2

3

KaﬂaCTpOBLIﬁ IJIaH TCPPUTOPHUU KaAaCTPOBOTO KBapTajia

T€OJAC3UYCCKUX ITYHKTOB

1 17-05:0301039 99/2018/197511058, ®I'IC EI'PH, 04.10.2018
) KanacTpoBslii m1aH TEPPUTOPUU KaJaCTPOBOrO KBapTaa 99/2018/197511064, GI'UC EI'PH, 04.10.2018
17:05:0301038
KanactpoBslii I1aH TeppUTOPUH KaJacTPOBOTO KBapTaia
3 17-05:0301043 99/2018/189067227, ®I'UC EI'PH, 27.09.2018
KagactpoBslii maH TeppUTOPUH KaJacTPOBOTO KBapTaia
4 17-05:0301040 99/2018/197511162, ®I'UC ET'PH, 04.10.2018
250, denepanpHas ciyx0a rocyjapcTBEHHOM
Brinucka u3 karanora KOOpJAUHAT U BBICOT
5 perucTpanuu, KagacTpa u Kaprorpaduu,

11.09.2018

5. CBeneHus 0 reo/ie3n4ecKoil 0CHOBE, HCNOJH30BAHHON NMPH MOJATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH

Cucrema koopaunat MectHasi 167

Ha3Banue nyHkTa Knace Koopaunatsi, M CBefieHHs 0 COCTOSIHHY HA
U THUI 3HAKAa . "11" centsaops 2018 r.
Ne /m . |reomesmueckon
reo1e3uIeCKou ceTH X Y HapyKHOT'O IeHTpa Mapku
ceTH 3HAKa MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 Iynkr roc. 145707.7| 194140,
1 reofe3n4ecKou 4 5 5> Coxpanuics Coxpanmnca | CoxpaHuics
cetu
0210 Iyskr roc. 146069.2 | 194683,
2 reofe3n4ecKon 4 0 54 Coxpanuicst Coxpanmica | CoxpaHuics
ceTu
0075 Iysikr roc. 145231.7(193511.
3 reoIe3NIECKON 4 0 49 Coxpanuics Coxpanunca | CoxpaHuics
ceTH
6. CeeHus 0 cpelcTBaxX U3MepeHUil
PexBHU3UTHI CBUAETENHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBeennst 00 yTBep:KJIeHHH
Ne n/m L nopepke Npudopa (MHCTPYMEHTA,
(MHCTPpYMEHTA, annapaTyphbl) THIIA U3MepPeHUii
annapartypbl)
1 2 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. llosicHeHU K pa3jieiaM KapThI-IJIaHA TEPPUTOPUH
Ne m/m HaumeHoBaHue pa3ieia ITosicHenue
1 2 3




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301038:23

3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HlY - - |146638.194305. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 08 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2y . - |146660. | 194321. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
a3y - - 146639. | 194351. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
02 86 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
a4y - - 146622. | 194340. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 79 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3Y - - 146616. | 194335. |"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
05 95 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
H6Y - - |146628. 194318, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 87 i MeToq (0,07%+0,07%)=0,1
Hly - - |146638.194305. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 08 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301038:23

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOI0
NPOXOK/JCHUSI |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHULY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
HlY H2Y 27.62 - -
H2Y H3Y 37.67 - -
H3Y H4Y 20.07 - -
H4y HSY 7.89 - -
HSY HOY 21.41 - -
HOY HlYy 16.75 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301038:23
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuna aTepHanyoHanpHas, 10M

47, kBaptupa |

MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
yqacTKa

Pecnybnuka Tria, KeI3puickuit paiioH, c.
Cyknak, yn. MHTepHanuoHanbHasi, 1. 47, kB.
1




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

1051+ 11

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1051=11.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 800
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 251

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301038:59

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajgacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301038:25

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
uly - - |146638. [194305. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
47 08 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H6Y . - |146628.194318. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 87 1 MEeTOJT (0,07>+0,07*)=0,1
HY - - 146616. | 194335. | 'eoge3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
05 95 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
H7Y - - 146594. |1194321. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 27 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H]Y . - |146616.|194290. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
96 33 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
uly - - |146638. 194305, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 08 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUsl 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301038:25

OGo3HAuEHHE YACTH IPAHNIL | Topu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbLHOT0
NPOXO:KIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH rPaHuIl 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
HlYy HOY 16.75 - -
HOY HS5Y 21.41 - -
H5Y H7Y 26.10 - -
H7Y H8Y 38.25 - -
H8Y Hly 26.08 - -
3. O6une cBegeHUusI 00 YTOUHIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301038:25
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeNbHOTO y4acTKa PecnyOnuka TriBa, paiton Kei3buickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna UaTepHanuonansHasi, 10M

47, xBaptupa 2

MecTONONOKEHHE 3eMEIbHOr0 y4acTka (MPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)

JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHUS] O MECTONOJIOKEHUH 3EMEIIBHOTO -
ydacTka

[1nomane 3eMeNbHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENIHOCTH
onpenenenus miomanu (P + AP), m2

1004 = 11




dopmyna, TpPUMEHEHHas MU pacdera MpeneabHOM
TOITYCTUMOW  TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMAIH
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1004=11.00

[[nomane 3€MENbHOrO ydYacTKa COTJIACHO CBEACHUSIM 800
EnnHoro rocymapctBeHHOTO peectpa HeaBmkuMocTH (Pxan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 204

[IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJIbHBIA pa3Mep
3emMenbHOTO yuacTka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm WHOM Homep (oOo3HaUYeHWE) 3/aHMs,
COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEpIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOI0XEHHOTO Ha 3€MEIIEHOM YYacTKe

17:05:0301038:59

uble cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0301038:41

3ona Ne -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HOY - - |146596.|194276. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 08 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H10Y - - 146605. [ 194282. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
90 75 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H]Y - - 146616. | 194290. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 33 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H7Y - - 146594. |1194321. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 27 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HllY - - 146574. 1194307. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
05 09 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
H12Y - - 146571. |194305. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
43 33 it MmeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H13Y - - |146577.194302. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 57 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HOY - - |146596. |194276. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 08 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301038:41

OGo3naueHMe YACTH IPAHKI | CopusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NMPOXO0:KIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HOY HI10Y 11.58 - -
H10Y H8Y 13.41 - -
H8Y H7Y 38.25 - -
H7Y HI11Y 24.86 - -
HI11Y HI2Y 3.16 - -
HI2V HI3Y 6.60 - -
HI3Y HOY 32.61 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yyacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301038:41
Ne n/m | HaumMeHOBaHHEe XapaKTEePUCTHK 3€MeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cykmnak, ynuna UHTepHalnOHATBHAS, T0M

49, kBaptupa |




MecTonoNOKeHHE 3eMEIBbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

Pecrrybnuka Tria, KeI3puickuit paiioH, ¢
Cyknak, yn Uarepnanuonanenas, 1 49, kB 1

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

959+ 11

dopmyna, TmNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNICHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V959=11.00

[lnomans 3eMENbHOTO yd4acTKa COTJIACHO —CBENEHHUSAM 800
EAnHOTO rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 159

[IpenenbHbIi MHMHUMaIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mmep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KamactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHWE) 30aHMA,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:05:0301038:70

Nurie cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301039:22

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
ulay . - 146535. | 194263. | T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H15y . - |146562.|194280. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 86 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
Hl6vY - - 146553. 1194293, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 89 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul7v - - 146548. | 194301. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 16 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H18Y - - 146534. |1 194291. | I'eone3udecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
97 37 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
119V ] - |146522.|194283. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
44 01 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H20Y . . 146524. | 194279. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
83 31 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
01y . - 146524. | 194279. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 06 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
ulay - - 146535. |1194263. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
75 00 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301039:22

OGo3HAYEHHEe YACTH TPAHNIL [opH3oHTATBHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0XKJAEHUsI |CIOPA 0 MECTOMOJI0KEHUN IPaAHUIL
OT T. 10 T. YacTH ITPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
Hl4y H15Y 31.81 - -
H15Y Hl6Y 15.61 - -
Hl6Y Hl7vY 8.60 - -
Hl7Y H18Y 17.00 - -
Hl18Y Hl9Y 15.06 - -
H19Y H20Y 4.40 - -
H20Y H21Y 0.35 - -
H21Y Hl4y 19.56 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:22

Ne n/m | HamMeHoBaHHNe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna UaTepHaIMOHATBHAS, TOM
41, kBapTupa 2
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENIbHOTO yYacTKa (IMpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
J{OTIOJTHUTETBHBIC CBEACHHUS O MECTOIIOIOKCHUH 3eMEIBHOTO -
y4acTKa
2 [lmomaap 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEJNIMYMHA MOTPEITHOCTH 770 £ 10
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
®dopmyna, mNpUMEHEHHas JUIs  pacdera IpPEeAeTbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V770=10.00
3 IOMTyCTUMOM  TOTPEITHOCTH  OMNpENeNICHUs  ILIOIaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[Lromans 3€MENBHOTO y4YacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSM 864
4 ExnHOTO TOCcymapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKHMocTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 94
6 [IpenenbHBIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3emMenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHHUE) 3MaHMs, 17:05:0301039:79
7 COOpYXeHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM YUYacTKe
8 MHbIe cCBeACHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HoOMepom 17:05:0301039:23

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTByiomue| YToqHeHHbIE KBaJpaTHyeckasi| /IJi pacyeTa cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaeaceHust onpeaejaeHust MNOorpeumrHoCcT
TOYEK I'paHMIl KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
22V . - 146521. | 194282. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 38 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
119y . - |146522. 194283, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 01 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H18Y . - |146534.194291. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 37 it MeTos (0,072+0,072)=0,1
ul7v - - 146548. | 194301. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 16 it MeTOX (0,072+0,072)=0,1
H23y - - 146535. 1194320. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
4 43 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
w24y - - 146523. | 194312. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
36 13 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
H25Y . . 146508. | 194302. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
41 47 it MeToz (0,072+0,072)=0,1
H22Y . - 146521. | 194282. | 'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 38 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUI YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301039:23

OGo3naueHMe YACTH IPAHKI | CopusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NMPOXO0:KIAEHHUS [CIOpa 0 MeCTONMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H22V HI19Y 1.18 - -
H19Y HI8Y 15.06 - -
H18Y H17Y 17.00 - -
H17Y H23Y 23.50 - -
H23Y H24Y 14.64 - -
H24Y H25Y 17.80 - -
H25Y H22V 23.95 - -
3. O0mue cBeeHUs1 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM yyacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301039:23
Ne n/m | HaumMeHOBaHHEe XapaKTEePUCTHK 3€MeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AJpec 3eMeIbHOr0 yJacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cykmnak, ynuna UHTepHalnOHATBHAS, T0M

43, kBaptupa |




MecTonoNOKeHHE 3eMEIBbHOr0 y4acTka (IPH OTCYTCTBHHU
[IPUCBOEHHOI0 apeca)

JIOHOJ'[HI/ITGHLHI)IG CBCIACHHA O MCCTOIIOJOKECHUU 3€MCIIBHOT'O
ydacTKa

Pecrrybnuka Tria, KeI3puickuit paiioH, ¢
Cyknak, yn Uarepnanuonanenas, 1 43, kB 1

[Inomanp 3eMeNBPHOTO ydacTKa + BENHYMHA MOTPENIHOCTH
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2

779 £ 10

dopmyna, TmNpuUMEHEHHas [JJsi pacuera MpeaeibHO’
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNICHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V779=10.00

[lnomans 3eMENbHOTO yd4acTKa COTJIACHO —CBENEHHUSAM 800
EAnHOTO rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxan

), M2

Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 21

[IpenenbHbIi MHMHUMaIBHBIH M MaKCUMaJbHBIH pa3Mmep
3eMenpHOTO yyacTka (PmMun u Pmakc), M2

KamactpoBblii unum uHOM Homep (oOo3HaueHWE) 30aHMA,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe

17:05:0301038:72

Nurie cBeneHns




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:24

3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymecTnyiomme| Yroanenmbie KBajJpaTHYecKasi| Js pacyera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NOrPemHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOPAUHAT KOOPIAMHAT | oOmpeae/ieHUs] KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H26Y . - 146622. | 194198. | I'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 54 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H27Y - - 146628. [ 194202. |'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
48 25 it MeToq (0,0724+0,072)=0,1
H28Y - - 146634. | 194194. |Teonesnuecku 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
42 32 it MmeToX (0,072+0,07%)=0,1
H29V - - 146639. [ 194196. |T'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 89 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H30Y - - 146649. | 194203. | Teopesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 65 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H31Y ] - | 146652. |194199. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
17 59 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
32y . . 146665. | 194208. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
41 96 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
33y - - 146666. | 194209. | l'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 74 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
34y - - 146654. | 194227. | Teonesnyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
72 72 it MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
135V - - 146652. | 194226. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 30 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H36Y - - 146649. | 194230. | [eopesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 40 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H37Y - - 146633. | 194220. | Feopesnuecku 0.1 Mt = (m(? + m12)=y
18 47 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H38Y . . 146614. | 194210. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
69 38 i MeTon (0,0724+0,072)=0,1
H26Y - - 146622. | 194198. | T'eopesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 54 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301039:24

OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJMYHH 3eMeJbLHOT0
npoosente (S), M NPOXOKIEHUs] |CIHOPA O MECTOIMOJIOKEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H26Y H27Y 6.87 - -
u27yY H28Y 9.91 - -
H28Y H29Y 5.27 - -
H29Y H30Y 12.51 - -
H30Y H31VY 4.83 - -




u3ly u32y 16.22 - -
u32y u33ly 1.45 - -
u33ly u34y 21.57 - -
34y H35y 2.59 - -
H35Y H36Y 4.97 - -
H36Y H37Y 19.31 - -
u37y u38y 20.83 - -
u3gy H26Y 14.71 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301039:24

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIBHOTO y4acTKa Pecny6nm<a THBa, pa1710H KBI3I>IHCKHI>1, CelIo
1 Cyknak, ynuna MaTepHanuonanpHas, 10M
23, xBapTupa 2
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBENICHUS O MECTOIOIOKEHUH 3eMenbHOoTro| Pecnybnuka TeiBa, Kei3binckuit paiioH, ¢
ydacTka Cyknak, yn UatepHannonanpHas, 1 23, KB 2
) [Inomans 3eMEIBPHOTO ydyacTKa + BeNHYMHA MOTPEUIHOCTH 088 + 11
onpeneneHus miomann (P + AP), m2
dopmyna, TmNpuUMEHEHHass [JJsi pacuera IpelaesbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V988=11.00
3 IOMyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  OMNpEeNeNIeHUs  IUIOLIaau
3eMeNnbHOro yuactka (AP), m2
[lomans 3€MENbHOTO0 yYacTKa COTJIACHO CBEIECHUSIM 800
4 EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 188
6 [IpenenbHbIi MHHUMAJIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii miaum WHOM HoMmep (00o03HayYeHHWE) 31aHMS, 17:05:0301039:73
7 COOpYXEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 WHuble cBeneHus -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:26

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPIAMHAT | oOmpeae/ieHUs] KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H39Y - - |146748.194296. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HAO0Y . - |146782.]194317. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 93 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H4lv - - 146763. | 194346. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
50 24 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H42vy - - 146745. 1194333. |'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 73 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HA3Y . - |146743.]194306. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
99 08 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
HA4Y - - |146744.|194303. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 83 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H39Y - - |146748.194296. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:26

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOI0
NPOXOK/JCHUSI |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHULY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H39Y H40Y 40.03 - -
H40Y H41Y 34.08 - -
H41y H42Y 22.33 - -
H42Y H43Y 27.67 - -
H43Y H44Y 2.33 - -
H44Y H39Y 8.98 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBsiM HOMepoMm 17:05:0301039:26
Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuna aTepHanyoHanpHas, 10M

7, xBapTHpa 2

MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O -
yqacTKa




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

1133+ 12

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1133=12.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 600
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 533

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301039:63

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:27

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHsT KOOPIAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
145y . - 146732. | 194284. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 31 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
HAGY . - |146726.194292. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 18 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
HATY - - |146714. [194297. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 89 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H48y - - 146699. | 194303. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
26 27 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H49VY - - 146682. | 194292, | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
58 44 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H50Y ] - |146686.|194285. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
78 52 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H51Y . . 146689. | 194284. | 'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
31 21 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H52Y . - 146689. | 194282. | 'eones3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 15 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H33Y - - 146693. |194276. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 75 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H54Y - - 146699. | 194280. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 57 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
H35Y - - 146705. | 194271. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
92 39 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H36Y - - 146707. | 194269. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 71 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H57Y - - 146718. | 194275. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
70 45 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
145y . - 146732. | 194284. | 'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 31 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301039:27

OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJMYHH 3eMeJbLHOT0
npoosente (S), M NPOXOKIEHUs] |CIHOPA O MECTOIMOJIOKEHHH IPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
u45y H46Y 9.97 - -
H46Y H47Y 13.01 - -
u47yY H48Y 16.27 - -
HA8Y HA9Y 19.89 - -
HA9Y H50Y 8.09 - -




H50Y H51Y 2.85 - -
H51Y H52Y 2.12 - -
H52V H53Y 6.45 - -
H53Y H54Y 7.33 - -
H54y H55Y 11.15 - -
H55Y H56Y 2.62 - -
H56Y H57Y 12.20 - -
H57Y H45Y 16.33 - -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301039:27

Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIBHOTO y4acTKa Pecny6nm<a THBa, pa1710H KBI3I>IHCKHI>1, CelIo
1 Cyknak, ynuna MaTepHanuonanpHas, 10M
11, xBapTupa 1
MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)
JlononHUTEIbHBIE CBENICHUS O MECTOIOIOXKEHNHU 3eMenbHoro| PecnyOnuka TriBa, KeI3buickuii paiios, c.
ydacTka Cyknak, yn. atepnannonansHas, 1. 11,
KkBaprtupa |
) [1nomanp 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJMYMHA MOTPENIHOCTH 925+ 11
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
®dopMyna, INpUMEHEHHas U1 pacueTa IpeAelbHOR AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V925=11.00
3 IONyCTHMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHus  IUJIoIaau
3eMenbHOTO ydacTtka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIbHOTO Y4YacTKa COIJIACHO CBEJEHUAM 900
4 EnuHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa Heasmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 25
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii mnum WHOM HoMmep (o0o3HAyYeHHWE) 3NaHHMS, 17:05:0301039:67
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 Wnble cBegeHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx
1. CBeeHusl 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOTI0 3¢MeJILHOTO Y4aCcTKA
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:30
3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H58Y - - |146800. | 194302. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H59Y . - |146803.|194304. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 42 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H60Y - - 146812. |194310. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 62 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H61Y - - 146822. 1194316. |'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 81 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H62Y . - |146826.194319. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
65 66 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H63Y ] - |146813. 194340. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
46 50 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H64Y . . 146806. | 194351. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
03 16 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
165y ] ~ [146790. [ 194339. [Teonesmuecku 0.1 Mt = \(m(? + m12)=V
15 97 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HO66Y - - 146779. |194333. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 26 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H6TY - - 146782. |194327. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
88 48 " MEeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H68Y - - 146788. 1194319. |'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
11 85 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
HO6OY - - 146797. 1194306. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 33 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H58Y . . 146800. | 194302. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
48 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2. CBelleHHUs 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301039:30
OGo3HAYCHNMe TACTH IPANAL | [opH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKAa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOINOJIOKEHHU TPaHUI
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbLHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
us8y H59Y 4.11 - -
H59Y H60Y 10.80 - -
HO60Y H61Y 11.57 - -
HO1Y HO2Y 5.10 - -
HO2Y HO63Y 24.66 - -
H63Y H64Y 12.99 - -
H64Y HO65Y 19.43 - -
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HO5Y HOO6Y 12.72 - -
HOOY HOTY 6.78 - -
HO67Y HO8Y 9.25 - -
HO8Y HOOY 16.55 - -
HO9Y H58Y 5.17 - -
3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJlIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:30
Ne n/m | HaumeHOBaHHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJILHOTO Y4acTKa 3HayeHHUE XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeIbHOTO y4acTKa PecnyOnuka TriBa, paiton Kei3buickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna UaTepHAIMOHATBHAS, TOM
3, kBapTupa 2
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JloniomHUTEIBHBIE CBENICHUS O MECTOITOJIOKEHUH 3eMelbHOTO| PecnybOnuka TeiBa, Ke3blckuid paiioH, ¢
y4acTKa Cyknak, yn MHTepHannonansHas, a 3, kB 2
2 [lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BENMYMHA MOTPEITHOCTH 1200+ 12
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
®opmyna, OpPHMEHEHHas UL pacdera MOPefelbHOH|  AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1%V1200=12.00
3 IOMTyCTUMOM  TMOTPEITHOCTH  OMPENENICHUS  IUIOIaaH
3eMenbHOTO ydacTka (AP), m2
[Lomane 3eMENbHOTO YYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSM 1000
4 ExnHOTO rOocyIapcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 200
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep -
3eMenbHOTO ydyactka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHMs, 17:05:0301039:78
7 COOpY)XEHHs, O00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacTKe
8 nbple cBeneHus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx
1. CBenennsi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJBLHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0301039:31
3ona Ne -
Cpennss ®@opMyJibl, IPUMEHEHHbBIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H66Y . - 146779. | 194333. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 26 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H65Y . - |146790. |194339. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 97 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H64Y - - 146806. | 194351. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 16 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H70Y - - 146797. | 194363. |Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 55 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H71yY . - |146796.|194363. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
94 61 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
H72y - - |146784.|194382. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 73 i MeToq (0,07%+0,07%)=0,1
H73Y . . 146756. | 194364. | T'eonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
86 72 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H66Y - - |146779. 194333, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 26 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H74Y - - 146765. |194368. | 'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
65 87 " MEeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
H75Y - - 146766. | 194369. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
52 36 i MeTo[ (0,07*+0,072)=0,1
176V - - 146767. | 194368. | Ceonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
01 50 i MeToq (0,07*+0,072)=0,1
77y . . 146766. | 194368. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
15 00 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H74Y - - |146765.194368. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 87 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOTO0 Y4acTKa
¢ KajgacTpoBbIiM HOMepom 17:05:0301039:31
OGo3HaYeHNMe YACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onncanue OTMeTKAa 0 HAJTMYHH 3eMeJbLHOr0
NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MECTOIMOJIOKEHHU TPAHUI
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIl 3eMeJILHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO66Y HO65Y 12.72 - -
HO5Y H64Y 19.43 - -
H64Y H70Y 14.79 - -
H70Y H71Y 1.02 - -
H71Y H72Y 22.95 - -
H72Y H73Y 32.78 - -
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H73Y HO66Y 38.67 - -
H74Y H75Y 1.00 - -
HT75Y HT76Y 0.99 - -
HT6Y H77Y 0.99 - -
H77Y HT74Y 1.00 - -
3. O6une cBegeHUus1 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301039:31
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJLHOTO0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3
AJIpec 3eMeIbHOTO y4acTKa Pecrry6nuka TwiBa, pation KeI3bickuii, cemno
1 Cyknak, ynuna aTepHanuoHanbHasi, 10M
3, kBaprupa |
MecCTOIOIOKeHHE 3eMENBHOTO y4JacTKa (IMPH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOCHHOI'0 aapeca)
JlononmHUTEIBHBIC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHNHU 3eMenbHOTo| PecmyOmuka TriBa, KbI3puickuii paiios, c.
y4acTKa Cykmnak, yn. UaTepHanuoHanbHasi, A. 3, KB.
1
) [Inomanp 3eMeIBPHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 1254 + 12
onpenenenus miomanu (P = AP), m2
dopmyna, OPHMEHEHHas UL pacdeTa MPeAeldbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1254=12.00
3 IOy CTUMOM MIOTPEIIHOCTH OIpeeNeHNs oI aaun
3eMeNbHOTo yuactka (AP), m2
[lnomanp 3€MEIBHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHUSIM 1000
4 EnuHoro rocyaapcTBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 254
6 [IpenenpHbli MUHUMAIbHBIE M MaKCUMalbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTka (PMun u Pmakc), M2
KamacTpoBbli nMiau WHOM HoMmep (00O03HAYeHHWE) 31aHMS, 17:05:0301039:78
7 COOpYXeHHs, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM Y4YacTKe
8 uble cBenenus -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301038:37

3ona Ne -
Cpennsst ®opmyJibl, IPHMEHECHHBbIE
CymecTByiomue| YToqHeHHbIE KBaJpaTu4yeckasi| /JJid pac4yera cpezulel?i
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepHbIX onpeaeaceHust onpeaejaeHust MNOorpeumrHoCcT
TOYEK I'paHMIl KOOpAHHAT KOOpANHAT onpeaeJeHuss KOOPAUHAT
v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 3 4 5 6 7 8
H78Y - |146496. |194346. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 08 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
H79Y - |146500. | 194345. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 68 it MmeTOx (0,072+0,072)=0,1
H]OY - |146520. | 194341. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 22 it MmeTox (0,07>+0,072)=0,1
H81Y - |146520. | 194342. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 25 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HR2Y - |146522.]194341. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 64 it MeTOX (0,07>+0,072)=0,1
H83Y - |146526.|194340. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 23 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
H84Y - |146531.|194340. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 51 it MmeTox (0,072+0,072)=0,1
H85Y - |146531.|194341. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 43 it MmeTOx (0,072+0,072)=0,1
HS6Y - 146532. |194345. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
05 63 it MmeTon (0,07>4+0,072)=0,1
H]TY - 146539. |194344. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
17 78 " MEeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H]SY - 146539. |194347. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
05 34 it MeTOX (0,07+0,072)=0,1
H]OY - 146540. | 194354. |T"'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 54 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
HIOY - |146542.|194365. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
'y} 27 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
HI1Y - |146518.|194368. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 44 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
HO2Y - |146507.|194370. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 11 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI3Y - 146499. | 194371. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 41 it MmeTon (0,07>+0,072)=0,1
H94Y - 146500. | 194372. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 86 A MeToI (0,07>+0,07*)=0,1
HISY - 146496. | 194373. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
16 37 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1
HI6Y - |146493.194351. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 49 it MmeTOX (0,072+0,072)=0, 1
H78Y - |146496. | 194346. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 08 it MmeTOX (0,072+0,072)=0,1




1. CBeenns 0 XapaKTepHBbIX TOYKAaX FPAHUIBI YTOUHSAEMOT0 3eMeIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301038:37

HOTY - |146499. |194366. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 89 i MeToa (0,07>+0,07*)=0,1
HI]Y - |146499. | 194367. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 79 H MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
HOOY - 146500. | 194367. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
36 35 W MeTOoJI (0,07>+0,07*)=0,1
H100Y - 146499. | 194366. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 45 " MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
HOTY - 146499. | 194366. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
02 89 i MeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeeHUs 0 YacTSIX PAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301038:37

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHLL TopHIoHTAILHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL

OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5

H78Y HT9Y 4.01 - -

H79Y HE0Y 20.60 - -

HE0Y H81Y 1.06 - -

H81Y H82Y 1.50 - -

H82Y H83Y 4.57 - -

H83Y H84Y 4.83 - -

H84Y H8SY 0.99 - -

H85Y HSOY 4.22 - -

HEOY H87Y 7.17 - -

H87Y HE8Y 2.56 - -

HEBY HEOY 7.44 - -

HEOY HOOY 10.83 - -

HOOY HO1Y 23.84 - -

HO1Y HO2Y 11.70 - -

HO2V HI3Y 7.43 - -

HI3Y H4Y 1.46 - -

H94Y HISY 3.93 - -

HISY HIOY 22.09 - -

HIOY H78Y 6.34 - -

HITY HOBY 1.00 - -

HI8Y HOOY 1.00 - -

HOOY H100Y 1.00 - -

H100Y HOTY 1.00 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301038:37

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
AJIpec 3eMeBHOTO yuacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna UaTepHaIMOHATBHAS, TOM
45, kBaptupa |
MecTonoJIoKEHUE 3€MEIbHOTO ydacTKa (MpU OTCYTCTBHUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JloniomHUTEIbHBIEC CBENICHUS O MECTOIIOJIOKEHUH 3eMeNbHOTO| Pecnybnuka TeiBa, Kei3blnckuid paiioH, ¢
y4acTKa .Cyknak, yn. HTepHannoOHanpHas, 1. 45,
KB. 1
2 [lmonjaap 3eMeNbHOIO y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEIIHOCTH 1171 £ 12
onpeaenenus miomanu (P = AP), m2
®opmyna, [OPHMEHEHHas UL pacdera MPefeldbHOH|  AP=3 5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1171=12.00
3 IOIyCTUMOM  MOTPEIIHOCTH  OIpenesieHHs  IUIoIanu
3eMeNbHOTO yuacTka (AP), m2
[lnomanp 3eMeIbHOIO YyyacTKa COIVIACHO CBEIEHHUSIM 900
4 EanHOTrO rocy1apcTBEHHOTO peecTpa HeABIKMMOCTH (Pkan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 271
6 [IpenenbHblii MHUHUMajbHBIH M MaKCUMAaJbHBIA pa3Mep -
3eMenpHOTO yyactka (PmMun u Pmakc), M2
KamacTpoBblii unm uHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31MaHWA, 17:05:0301038:57
7 COOpYKEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3€MEJIbHOM YUYacTKe
8 uble cBEneHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:40

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1101y - - |146684.|194337. | Teonesmueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
03 52 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
1102y . - |146706. |194353. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 35 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
1103V - - 146694. | 194368. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 69 i MeToJ (0,072+0,072)=0,1
1104y - - 146691. | 194373. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
31 50 i MeTOX (0,072+0,072)=0,1
1105V - - 146685. |1194382. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
01 91 i MeTOX (0,07*+0,072)=0,1
1106y - - |146682.|194386. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
35 26 it MeTO (0,07%+0,07%)=0,1
1107y . . 146667. | 194376. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
87 31 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H108Y . - 146670. | 194373. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 07 it MeTON (0,072+0,07%)=0,1
1109V - - 146663. | 194368. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 91 i MeTOJ (0,072+0,07%)=0,1
10y - - 146662. | 194367. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 91 i MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H101y - - |146684. |194337. |Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
03 52 i MeTOX (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:40

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopnsoHTATEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H101Y H102Y 27.32 - -
H102V H103Y 19.13 - -
H103Y H104Y 5.98 - -
H104y H105Y 11.32 - -
H105Y H106Y 4.28 - -
H106Y ul07vY 17.57 - -
ul07y ul08Y 3.95 - -
H108Y H109Y 8.01 - -
H109Y H110Y 1.57 - -




H110Y

H101Y 37.49 -

3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:40

Ne n/n

HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

2

3

Anpec 3eMeNbHOT0 yJacTKa

Pecny6nuka TwiBa, paiion KeI3puickuii, ceno
Cyknak, ynuna MaTepHanonanpHas, J10M
45 "a", xBaptupa 1

MeCTOIOJIOKEHHE 3EMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH
[PUCBOEHHOIO apeca)

I[OHOJ'IHI/ITGJ'H)HLIC CBCJACHHA O MCCTOIIOJIO0KECHUHU 3€MCIIbBHOI'O
yqacTKa

Pecniy6nuka TriBa, KeI3buickuit paiioH, c.
Cyknak, yn. UatepnannonaneHas, 1. 45 "a",

kB. 1
) [1momank 3eMEIBLHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH 1076 = 11
onpeneneHus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, OpPUMEHEHHas U pacueTa MpeaeldbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1076=11.00
3 IONyCTHUMOW  MOTPEIIHOCTH  ONpeAeNieHHus  IJIoIaau
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2
[lnomanp 3eMEIbHOTO Y4yacTKa COIJIACHO CBEJISHUSIM 623
4 EnnHOTO TOCYyIapCTBEHHOTO peecTpa HeaBIKUMocTH (Pxan
), M2
5 Ouenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 453
6 [IpenenbHbld MHUHUMAJbHBIA W MaKCHUMaJbHBIA pa3Mep --
3eMenbHOTO yuacTtka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii nmnum WHOM Homep (oOo3HayYeHWE) 3NaHHMS, 17:05:0301038:75
7 COOpYXEHHs, OOBEKTa HEe3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA,
[PACTIOIOXEHHOTO Ha 3¢MEIIEHOM YYacTKe
8 Wuble cBeeHUA -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301039:59

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl11VY - - |146501. |194410. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 83 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H112V - - 146531. [ 194407. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 15 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
ul13y . - |146531.|194415. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 45 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
ul14y - - 146532. |194418. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 96 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hl15yY - - 146537. |194455. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
78 94 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
H116Y - - 146509. | 194459. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
90 52 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
a1y - - |146501. |194410. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 83 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:59

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJIbHOI0
NPOXOK/JCHUSI |CIIOPA 0 MECTOIOJIOKEHHH IPAHULY
npoJoxenne (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
Hl11Y H112Y 29.81 - -
Hl112Y H113Y 8.31 - -
Hl13y Hl14y 3.56 - -
ul14y H115Y 37.38 - -
Hl115Y Hlley 28.11 - -
Hl16Y Hl11VY 49.38 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kajgacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301039:59
Nenn/m | HamMeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuna aTepHanyoHanpHas, 10M

53, xBaptupa 2

MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O -
yqacTKa




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

1413+ 13

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1413=13.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 1422
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 9

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301039:60

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:109

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
Hl117Y - - |146748.194439. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
ul18Y - - 146763. | 194450. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 07 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
119y - - 146769. | 194453. | 'eoge3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 72 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H120Y - - 146768. | 194454. | "'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul21y - - 146744. |1 194487. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
96 59 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
Hl22y - - 146725. |194473. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
14 93 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
Hl17y - - |146748.194439. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 23 i MeTon (0,07%+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301039:109

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
npooskenne (S), M NPOXO0:KIEHUs [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPaAHUIL
OT T. 10 T. P ’ YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
Hl117Y H118Y 19.20 - -
H118Y H119Y 6.30 - -
Hl119Y H120Y 0.59 - -
H120Y H121Y 41.00 - -
H121Y H122V 24.07 - -
H122V Hl117Y 41.56 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHsIeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301039:109
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
1 AZIpec 3eMeJIbHOTO yYacTKa Pecniyonuka TriBa, paiion Kbi3puickuii, ceso

Cyknak, ynuua IOpraesa, nom 34

MecTONONIOKEHHE 3eMEIBHOr0 y4acTka (IMPH OTCYTCTBHHU -
[IPUCBOCHHOI'0 aapeca)

I[OHOJ'IHI/ITGHLHBIe CBCJIACHHA O MECTOIIOJOKECHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCTKa

Pecny6nmka TreiBa, KeI3pUICKUH paiioH, C.
Cyknak, yn. FOpraesa 1.34




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

1026 £ 11

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1026=11.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 800
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 226

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

17:05:0301039:80

nrple cBeneHus




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepom 17:05:0301039:121

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
xapakTepHoil (xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1109V - - |146663.|194368. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 91 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H108Y - - 146670. [ 194373, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 07 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
07y - - 146667. | 194376. | 'eone3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 31 i MeTona (0,07>+0,07*)=0,1
Hl06Y - - 146682. | 194386. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 26 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H123y . - |146660. | 194416. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
52 63 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
1124y - - 146637. | 194400. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
23 87 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
1109V - - |146663. |194368. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 91 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:121

OGo3HAueHHe YACTH TPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJIbHOT0
npooskenue (S), NPOXO0:KIEHUs [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPaAHUIL
OT T. 10 T. P ’ YacTH IPaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H109Y H108Y 8.01 - -
H108Y Hl07yY 3.95 - -
H107Y H106Y 17.57 - -
H106Y H123VY 37.40 - -
H123Y H124Y 28.12 - -
H124Y H109Y 41.23 - -
3. O6mmne cBegeHUs1 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4YacTKe
¢ kajgacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:121
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUe XapaAKTePUCTHUKH
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJIBHOTO y4acTKa 667904, Pecny6n1/n<a TriBa, paﬁOH
1 Ke3puickuit, ceno Cykmnak, ynuma

WNuTepnanuonanpuas, qoM 55 "a"

MecCTOIOJIOKEHHE 3eMENIBHOTO y4yacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
[IPUCBOEHHOTO aJipeca)

HOHOJ’IHI/ITGHLHHC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKECHUU 3€MCIIBHOI'O
yqacTKa

Pecmybnuka TriBa, KbI3pIICKHA KOXKYYH,
cymoH Cyknax, yi. IHTepHamoHansHas, 1.
55 HaH




[Inomane 3eMENbHOTO ydacTKa + BEJIMYMHA MOTPENTHOCTH
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2

1041 + 11

dopmyna, mnpuUMeHEHHas [JJsi pacuera MpeaelabHOU
TOITyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpEACNCHUS  IUIOMATH
3eMeNbHOTO ydacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1041=11.00

[Lomane 3eMENBHOTO0 Yy4YacTKa COIJIACHO CBEICHUSIM 1000
EnuHoro rocyaapctBeHHOro peectpa HeaBmxumoctu (Pkan

), M2

Onenka pacxoxnenus P u Pkag (P - Pxan), m2 41

[IpenenbHBIE MHUHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep
3emMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2

KamacTpoBblii unm wHOM Homep (oOo3HaueHWE) 31aHWs,
COOpY)KEHHS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA,
[PACTIOIO0XEHHOTO Ha 3¢MEJIbHOM YYacTKe

nrple cBeneHus




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301043:128

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByiomue| YTounenmpre KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompejesieHUsl | onpeaeaeHus NOrPemHOCTH
TOYEK IPaHMIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaeeHHsT KOOPIAMHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H125Y . - 146781. | 194406. | 'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 01 it MeTOx (0,07%+0,07%)=0,1
H126Y . - |146804. | 194421. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 94 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H127Y - - 146780. | 194462. | T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 84 i MeTos (0,072+0,072)=0,1
119y - - 146769. | 194453. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 72 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hl18Y - - 146763. | 194450. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
86 07 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
ul17y ] - |146748.|194439. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=y
01 23 i MeTox (0,07%+0,07%)=0,1
H128Y . . 146746. | 194438. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
80 43 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
129y . - 146751. | 194431. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 39 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H130Y - - 146754. | 194426. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
45 53 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H131VY - - 146762. |194414. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
23 74 i MeTo (0,072+0,07*)=0,1
H125vy - - 146781. | 194406. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
51 01 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
1132y . . 146784. | 194421. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
99 19 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
1133V . - 146784. | 194421. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 10 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H134y - - |146783.(194422. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 10 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H135Y - - 146784. | 194422, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
90 19 i MeTos (0,072+0,072)=0,1
H132VY - - 146784. | 194421. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 19 i MeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YUaCTKa
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301043:128

OGo3navenue 4aCTH rPaHNI | [opu30HTAIBLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3eMeJbHOT0
NPOXO:KIEHHUS [CIOpa 0 MeCTOMOJIOKEHHH TPAHUIL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
H125Y H126Y 28.00 - -




H126Y H127Y 47.20 - -
H127Y Hl119yY 15.06 - -
H119Y H118Y 6.30 - -
H118Y Hl17Y 19.20 - -
Hl17y H128Y 1.45 - -
H128Y H129Y 8.53 - -
H129Y H130Y 5.62 - -
H130Y 131y 14.13 - -
H131VY H125Y 21.16 - -
H132y H133y 0.99 - -
H133y H134Y 1.00 - -
H134y ul35y 1.00 - -
H135Y H132Y 1.00 - -
3. O6umne cBegeHUus1 00 YTOYHSIEeMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:128
Ne n/m | HaumeHOBaHMe XapaKTePUCTHK 3€MeJBLHOT0 Y4acTKa 3HayeHUE XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
1 AZIpec 3eMeJIBHOIO y4acTKa Pecnry6onuka TriBa, pation KbeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuna IOptaesa, nom 48
MecTOTOJIOKEHHE 3eMENbHOTO yYacTKa (MpH OTCYTCTBUH -
[IPUCBOCHHOT'O aapeca)
JlommoTHUTETFHEBIE CBEICHUSI O MECTOTOIOKEHNH 3eMenbHoro| Pecnybnmka TreiBa, Kei3biickwuii paiioH, c.
y4acTKa Cyknak, yn. FOpraesa, 1. 48
[lmomaab 3eMeNbHOTO y4acTKa + BENMYMHA MOTPEITHOCTH 1785+ 15
2
onpenenenus mwiomanu (P + AP), m2
®opmMyna, NOpUMEHEHHas JJIg pacueTa IMpelesibHON AP=3,5*M‘[*\/P= 3,5*0,1*\/1785=15,00
3 IOMTyCTUMOM  TMOTPEITHOCTH  OMpENENICHUs  IUIOMaau
3eMeNnbHOTO ydacTka (AP), M2
[Lromanps 3eMENbHOTO YyYacTKa COTJIAaCHO CBEICHUSM 1804
4 ExnHOTrO rocyapcTBEHHOTO peecTpa HeaBIKMMOCTH (Pxan
), M2
5 Onenka pacxoxnenus P u Pkax (P - Pkan), m2 19
6 [IpenenbHbIE MHHUMAIBHBIH M MaKCUMaJIbHBIH pa3Mep -
3eMenbHOro yuactka (PmMun u Pmakc), m2
KamacTpoBblii unum wHOM Homep (oOo3HaueHUE) 31aHWs, 17:05:0301043:78
7 COOpY)XEHHsI, O00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
PACIIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM YUYacTKe
8 nbple cBeneHus -




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301038:21

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146540. [ 194365. | 146542. | 194365. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 85 42 27 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
2 146545. | 194392. | 146543. | 194365. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 01 02 21 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
3 146499. | 194399. | 146547. | 194391. | I'eome3ndueckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 47 39 57 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
4 146495. [194373. | 146499. | 194399. |T"eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 22 54 48 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HOSY - - 146496. | 194373. | "'eone3nueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
16 37 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HO4Y - - 146500. | 194372. | Teone3nyeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 86 i METOJ (0,072+0,07*)=0,1
93V - - 146499. | 194371. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 41 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
o2V - - 146507. | 194370. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
21 11 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HO1Y - - |146518. |194368. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
79 44 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
1 146540. [ 194365. | 146542. | 194365. |"'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
63 85 42 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301038:21

OGo3HAYeHNe YACTH TPAHAIL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HO2V HO1Y 11.70 - -
HI3Y HO2Y 7.43 - -
H9lY 1 23.84 - -
4 HISY 26.33 - -
3 4 48.50 - -
H94Y HI3Y 1.46 - -
HI5Y H94Y 3.93 - -
2 3 26.72 - -
1 2 0.60 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301038:21

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1308 +/- 13

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1308=13.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:1

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
5 146746. | 194219. | 146745. | 194219. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 25 26 81  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
6 146769. | 194233. | 146767. | 194234. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 69 33 69 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
7 146745. | 194268. | 146760. | 194244, | I'eome3ndeckn 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
99 78 95 04 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
8 146732. 1 194260. | 146744. [ 194268. | 'eonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 37 15 37 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
9 146729. | 194265. [146731. [194259. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
50 75 13 46 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
10 146713. | 194255. | 146727. | 194264. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 09 48 62 i METOJ (0,072+0,07*)=0,1
11 146717. | 194248. | 146710. | 194254. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 61 47 36 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
12 146724. [ 194253. | 146714. | 194247. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 17 14 99  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H136Y - - |146721. |194252. |Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
56 51 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
5 146746. | 194219. [ 146745. [194219. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
55 25 26 81 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:1

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusoHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 3 4 5
8 9 15.78 - -
7 8 29.57 - -
10 11 19.86 - -
9 10 6.32 - -
6 11.32 - -
26.62 - -
11 12 7.35 - -
H136Y 5 40.39 - -
12 H136Y 8.69 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:1

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 [Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

1247 +/- 12

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1247=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:2

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
13 146612. [ 194266. | 146587. | 194251. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 01 25 75 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
14 146596. | 194255. | 146598. | 194235. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 25 27 10 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
15 146605. | 194240. | 146621. | 194250. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 44 57 97 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
16 146628. [ 194255. | 146627. | 194241. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 73 19 73 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
17 146631. (194252, | 146643. | 194239. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 10 94 90 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
18 146643. [ 194240. | 146652. | 194245. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 28 38 13 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
19 146655. [ 194247. | 146643. | 194257. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 93 92 93 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
20 146633. [ 194282. | 146629. | 194278. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 97 22 77 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H137Y - - |146625. |194276. |Teonesuuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
23 24 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
H138Y - - |146619. |194273. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 46 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
13 146612. [ 194266. | 146587. | 194251. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 01 25 75 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
139V - - 146589. |194249. |'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 43 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul40vy - - 146589. |194250. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
83 42 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
Hl41y - - 146593. |194250. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul42y - - 146593. | 194249. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
34 18 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H139Y - - |146589.|194249. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 43 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:2

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
13 14 19.97 - -




19 20 25.50 - -
18 19 15.34 - -
H137Y H138Y 5.98 - -
20 Hl37y 4.72 - -
15 16 10.81 - -
14 15 28.19 - -
17 18 9.93 - -
16 17 16.85 - -
H138Y 13 39.24 - -
H142Y HI39Y 3.59 - -
H139Y H140Y 0.99 - -
H141Y H142Y 0.99 - -
H140Y H141Y 3.60 - -

3. XapaKTepuCTHKHU YyTOHAEMOT0 3eMeJIbHOT0 YYacTKa ¢ KaJacTpoB

bIM HOMepoMm 17:05:0301039:2

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 Haa Y P 1405 +/- 13

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa NpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIONIaAN 3eMeNbHOTro yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1405=13.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:3

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaejeHuss KOOPANHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
21 146680. [ 194271. | 146677. | 194269. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 82 79 41 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
22 146689. | 194278. | 146687. | 194275. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 71 84 67 it MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
23 146671. | 194308. | 146678. | 194290. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 63 43 77 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
24 146652. [194299. | 146668. [ 194305. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
64 04 91 62 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
25 146672. [ 194268. | 146655. [194297. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
67 64 56 54 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
26 146664. | 194253. | 146650. | 194293. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28 86 85 88 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
27 146670. [ 194243. | 146670. | 194266. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 42 50 05 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
28 146691. [ 194255. | 146662. | 194250. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 57 27 93 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H143Y - - |146669. |194239. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 97 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H144Y - - |146688.|194252. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 56 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
21 146680. [194271. | 146677. [ 194269. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 82 79 41 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301039:3

O0o3HaYeHHe YACTH IPAHHL

T'opusoHTanbHOE
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTUMYUHU 3eMeJTbLHOT0
cropa 0 MECTOIOJIOYKCHUH I'PAaHUIL

OT T. 10 T. 4acTH IPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
21 22 11.84 - -
23 24 17.64 - -
22 23 17.79 - -

H143Y H144Y 23.17 - -
28 H143Y 13.02 - -

H144Y 21 20.10 - -
25 26 5.96 - -
24 25 15.60 - -
27 28 17.21 - -
26 27 34.07 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:3

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 [Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

1155 +/-12

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1155=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:4

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
HI9Y 146746. | 194219. | 146745. | 194219. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 25 26 81 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
12 146724. | 194253. | 146721. | 194252. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80 17 56 51 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
29 146703. | 194240. | 146714. | 194247. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 35 14 99 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
30 146725. [ 194206. | 146708. | 194244. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 01 65 34 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H145Y - - |146700. | 194239. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 06 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
Hl46y - - 146724. 1194205. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H147Y - - 146742. | 194217. | Teone3udecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
63 71 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI9Y 146746. [194219. | 146745. | 194219. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 25 26 81 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTHAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa

¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:4

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
nponoskenue (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
12 29 8.69 - -
HI9Y 12 40.39 - -
30 ul45y 9.31 - -
29 30 6.59 - -
Hl45y ul46y 40.87 - -
Hl147yY HI9Y 3.37 - -
H146Y Hl147y 21.83 - -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoB

bIM HOoMepoM 17:05:0301039:4

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
| [lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH 1018 +/- 11

onpeneneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacyeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V1018=11.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:5

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| Jisi pacuera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NMOTPEMHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
31 146528. [194275. | 146535. [ 194320. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 15 42 43 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
32 146561. | 194298. | 146538. | 194322. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 30 49 08 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
33 146544. 1194320. | 146542. 1 194325. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
58 89 62 88 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
34 146512. [ 194298. | 146544. | 194329. |T"eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 26 86 85 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HSY - - 146531. | 194341. | "'eone3ndeckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=
65 43 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H4Y - - 146531. | 194340. | 'eoge3nyuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 51 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H83Y - - 146526. | 194340. |T'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
46 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HY2Y - - 146522. |194341. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 64 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
H81Y - - |146520.|194342. | Teonesuueckn 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
74 25 i MeTox (0,07*+0,072)=0,1
H80Y . - 146520. | 194341. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
50 22 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
HT9Y . - 146500. | 194345. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39 68 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H78Y - - 146496. | 194346. | T'eonesnyeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H148VY - - 146494. | 194333. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 14 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H149VY - - 146494. | 194330. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
41 98 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H150Y ] - |146493. 194324, |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
80 45 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H25Y . . 146508. | 194302. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
41 47 it MeTOx (0,07%+0,072)=0,1
H24Y . - 146523. | 194312. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 13 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
31 146528. [194275. | 146535. | 194320. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 15 42 43 i MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1




2. CBeieHHUs 0 YACTSAX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:5

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL Topu3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H84Y H83Y 4.83 - -
H85Y H84Y 0.99 - -
H82Y H81Y 1.50 - -
H83Y H82Y 4.57 - -
32 33 5.61 - -
31 32 3.49 - -
34 H8S5Y 17.57 - -
33 34 4.56 - -
H81Y HE0Y 1.06 - -
HI150Y H25Y 26.39 - -
H149Y HI50Y 6.56 - -
H24Y 31 14.64 - -
H25Y H24Y 17.80 - -
H79Y H78Y 4.01 - -
HS0Y H79Y 20.60 - -
H148Y H149Y 2.16 - -
H78Y H148Y 13.08 - -

3. XapaKTepHCTI/lKH YTOHAEMOI0 3€MEJIbHOT0 YYaCTKa ¢ KaaacTpoB

bIM HOMepoM 17:05:0301039:5

Ne n/m HaunMeHoBaHHe XapaKTepHCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOT'O ydaCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 tat y P 1349 +/- 13

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON

MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs TUIONIaaAn 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1349=13.00

Hble cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:6

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
35 146570. [ 194388. | 146551. [ 194416. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 72 94 20 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
36 146587. | 194420. | 146553. | 194429. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 02 98 23 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
37 146572. | 194429. | 146557. | 194450. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 02 87 63 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
38 146554. | 194397. | 146557. | 194452. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 73 71 75 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H115Y - - 146537. | 194455. |Teonesnvecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
78 94 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
ul14vy - - 146532. |194418. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 96 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
ul13v - - 146531. | 194415. | T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
74 45 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl51y - - 146534. | 194414. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
08 96 it MeTox (0,07+0,072)=0,1
H152Y - - |146535. |194418. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
20 60 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
H153Y - - |146539.|194417. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 74 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
35 146570. [ 194388. | 146551. [ 194416. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 72 94 20 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301039:6

O0o3HaveHNe YaCTH TPAaHUI

T'opusoHTanbHOE
npoJioxenue (S), m

Onucanue
NPOXOKIEHUSA

OTMeTKa 0 HAJTUMYUHU 3eMeJTbLHOT0
cropa 0 MECTOIOJIOYKCHUH I'PAaHUIL

OT T. 10 T. 4acTH IPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H114Y H113VY 3.56 - -
H115Y H114Y 37.38 - -
Hl51Y H152Y 3.81 - -
ul13y Hl51yY 2.39 - -
36 37 21.75 - -
35 36 13.19 - -
38 HI15Y 20.18 - -
37 38 2.13 - -
HI52Y HI53Y 4.85 - -
H153Y 35 12.07 - -




3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaxacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:6

Ne n/mm HaumeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH
1 N 759 +/- 10
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V759=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:8

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
39 146665. [ 194167. | 146663. | 194164. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 86 26 34 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
40 146686. | 194182. | 146684. | 194178. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 27 30 25 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
41 146665. | 194211. | 146665. | 194208. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
68 19 41 96 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
42 146645. [194196. | 146652. | 194199. |T"eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 78 17 59 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H30Y - - |146649. | 194203. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 65 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H29V - - 146639. | 194196. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
02 89 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
1154y - - |146651.|194181. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
40 12 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
39 146665. [194167. | 146663. | 194164. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 86 26 34 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTHAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:8

OGo3HA"eHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJBLHOT0
nponoskenue (S), NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
40 41 36.05 - -
39 40 25.22 - -
41 42 16.22 - -
H30Y H29Y 12.51 - -
42 H30Y 4.83 - -
H154Y 39 20.55 - -
H29Y H154Y 20.05 - -

3. XapaKTepuCTHKHU YTOHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoB

bIM HOMepoM 17:05:0301039:8

Ne n/m HauMeHOBaHHE XapaKTEePUCTHKH 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomans 3eMEeTLHOTO y4acTKa +/- BETUYNHA MOTPENTHOCTH
1 Y p 1006 +/- 11

onpeneneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIs pacyeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOMR
MOTPENTHOCTH OTPeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1006=11.00




HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:9

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
43 146616. [ 194192. | 146605. | 194216. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 94 30 24 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
44 146596. | 194226. | 146583. | 194248. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 04 41 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
45 146569. | 194209. | 146557. 1194231. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 23 28 26 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
46 146590. [194176. | 146578. | 194200. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 12 09 16 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1155y - - |146579.|194199. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 06 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H156Y - - |146582.194201. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 68 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
H157Y - - 146594. [ 194209. | Teone3udecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
55 63 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H158Y - - 146600. | 194213. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
37 42 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
43 146616. | 194192. | 146605. | 194216. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 94 30 24 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:9

OGo3HAYEeHHE YACTH FPAHUIL TopusonTANEHOE Onuncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3¢MeJIHLHOI 0
npososene (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
H158Y 43 5.68 - -
H157Y H158Y 6.95 - -
46 H155Y 1.76 - -
45 46 37.42 - -
HI56Y H157Y 14.44 - -
HI55Y HI56Y 4.01 - -
44 45 31.45 - -
43 44 39.20 - -




3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:9

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

1 [Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

) dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

1221 +/- 12

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1221=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:10

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
13 146612. [ 194266. | 146596. | 194276. |I'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 01 43 08 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
47 146592. [ 194295. | 146577. | 194302. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 12 42 57 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
48 146571. | 194281. | 146571. | 194305. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 24 43 33 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
49 146583. | 194264. | 146557. | 194295. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 06 09 41 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
50 146591. [194252. | 146553. [194293. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
70 12 47 89 i MeTon (0,07+0,07%)=0, 1
Hlsy - - 146562. | 194280. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 86 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
159V - - 146575. 1194261. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 39 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H160Y - - 146583. |194266. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 63 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
13 146612. | 194266. | 146596. | 194276. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 01 43 08 i MeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:10

OGo3HAYEeHHE YACTH TPAHMUIL TopH30HTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
npososene (S), M NMPOXOKIEHUS] |CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHU N TPaHMILL
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJIbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H159Y H160Y 9.77 - -
HI5Y HI59Y 23.74 - -
H160Y 13 15.69 - -
48 49 17.44 - -
47 48 6.60 - -
50 HISY 15.61 - -
49 50 3.93 - -
13 47 32.61 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:10

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 963 +/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V963=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301039:11

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpenejieHUusi | ompeaeJeHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT |ompeaeeHHsI KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
8 146732. [194260. | 146731. [ 194259. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 37 13 46 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
7 146745. | 194268. | 146744. | 194268. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 78 15 37 i MeTox (0,07%+0,072)=0,1
51 146735. 1194285. | 146732. | 194284. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
14 58 42 31 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
52 146711. | 194270. | 146718. | 194275. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 60 70 45 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
53 146704. [ 194282. - - - 0 -
35 36
54 146698. [ 194278. | 146707. [ 194269. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 34 93 71 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
10 146713. [ 194255. | 146705. [ 194271. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 09 92 39 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
9 146729. [194265. | 146699. [ 194280. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 75 60 57 i MeTox (0,07%+0,072)=0,1
H53Y - - |146693. [194276. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
34 75 i MeTox (0,07*+0,072)=0,1
H161Y - - |146709. | 194253. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 61 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
11 . - 146710. | 194254. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 36 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
10 . - |146727.|194264. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 62 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
8 146732. [194260. | 146731. [ 194259. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 37 13 46 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:11

OGo3naueHNe YACTH IPAHKI | opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbHOI0
nponoskene (S), NMPOXO0K/IeHUsSI |CIOpa 0 MeCTOMOJI0KeHUH IPAaHH L
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

1 2 3 4 5
10 8 6.32 - -
11 10 19.86 - -
8 7 15.78 - -
9 H53Y 7.33 - -
10 9 11.15 - -
HI61Y 11 1.52 - -
H53Y H161Y 28.03 - -




51 52 16.33 - -
7 51 19.79 - -
54 10 2.62 - -
52 54 12.20 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOTO 3€MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:11

Ne n/m HaumeHOoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HaueHHe XapaKTEePUCTHKH

1 2 3

[11omaap 3eMeITbLHOTO ydacTKa +/- BenuunHa NOrpeIIHOCTU

! onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

715+/-9

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JJId pacueTa HpeZ[CJ'IBHOI\/'I ,Z[OHyCTPIMOﬁ

= * * = * * =
MOTPENTHOCTH OTPEeICICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTOo ydacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*715=9.00

3  |HHble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:13

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
55 146698. (194324, | 146689. | 194319. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 03 95 67  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
56 146679. | 194311. | 146671. | 194307. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 28 57 36 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
57 146690. | 194295. | 146682. | 194292. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
53 71 58 44 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
58 146707. | 194306. | 146699. [ 194303. | ['eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 92 26 27 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
59 146709. | 194307. [ 146700. [ 194304. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
98 31 89 42 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
55 146698. | 194324. [ 146689. | 194319. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 03 95 67 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:13

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
59 55 18.77 - -
58 59 1.99 - -
55 56 22.12 - -
57 58 19.89 - -
56 57 18.54 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:05:0301039:13

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH 411 +/- 7

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V411=7.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:12

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
60 146751. | 194326. [ 146735. | 194330. | 'eone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 48 04 89 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
61 146752. [ 194338. | 146737. | 194330. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 43 73 55 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
62 146771. | 194351. | 146745. | 194333. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 95 00 73 it MmeTox (0,072+0,072)=0,1
63 146759. [194367. | 146763. [ 194346. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 41 50 24 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
64 146734. [194349. | 146752. [ 194362. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
86 29 94 16 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
162V - - 146730. | 194346. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 99 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H163Y - - 146730. | 194346. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
95 65 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul64y - - 146730. | 194346. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
12 10 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
H165Y - - |146729. |194346. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 39 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H166Y - - |146725.|194343. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 62 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
60 146751. [194326. | 146735. [ 194330. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 48 04 89 i MeTo] (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:12

OGo3nayenue YACTH IPAHNI | [opH3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYHH 3eMeJLHOI0
npoaoxkennue (S), M NPOXO0KICHHUA |CIIOPA 0 MECTOIOJI0KCHHH IPAHHUIY
OT T. 10 T. 4acTH IPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa

1 2 3 4 5
63 64 19.10 - -
62 63 22.33 - -
Hl162Y H163Y 0.40 - -
64 H162Y 26.90 - -
61 62 7.94 - -
60 61 2.71 - -
H163Y H164Y 1.00 - -
H165Y H166Y 4.90 - -
H164Y HI65Y 0.35 - -
H166Y 60 15.68 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:12

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 606 +/- 9

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V606=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:14

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
65 146698. (194324, | 146689. | 194319. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 03 95 67 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
66 146709. | 194307. | 146700. | 194304. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 31 89 42 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
65 146717. 1194308. | 146699. | 194303. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
22 25 26 27 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
66 146732. [194297. | 146714. | 194297. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 08 61 89 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
67 146741. [194303. | 146726. | 194292. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 47 30 18 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
68 146718. [ 194337. | 146735. | 194298. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 43 43 05 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
Hl67Y - - |146725.|194312. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
65 97 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H168Y - - 146710. | 194333. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
37 86 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
H169Y - - |146695. [194323. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
43 22 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
1170y - - |146695. 194322, | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 40 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
ul71y . - 146695. | 194321. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 84 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
172y - - 146694. | 194322. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 67 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
65 146698. (194324, | 146689. | 194319. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 03 95 67 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:14

OGo3naueHNE YACTH IPAHKI | [opu3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOTO
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHMIL
OT T. 10 T. YacTu TPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H170Y Hl71Y 1.00 - -
H169Y H170Y 0.99 - -
Hl72y 65 5.53 - -
Hl71y ul72y 1.00 - -
68 Hl67Y 17.84 - -
67 68 10.85 - -
H168Y H169Y 18.34 - -




H167Y HI68Y 25.88 - -
66 65 1.99 - -
65 66 18.77 - -
66 67 13.01 - -
65 66 16.27 - -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301039:14

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 923 +/- 11

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmyia, npuMeHeHHas I pacueTa IpeaeIbHON oMy CTHMOR
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTOo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V923=11.00

Nurwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:15

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
60 146751. [194326. | 146745. [ 194333, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 48 00 73 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
64 146734. [ 194349. | 146737. | 194330. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 29 73 55 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
68 146718. [ 194337. - - - 0 -
37 43
67 146741. [194303. | 146735. [ 194330. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 47 04 89 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
69 146750. [ 194309. | 146725. [ 194343. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
10 36 88 62 i MeTon (0,07+0,07%)=0, 1
H168Y - - 146710. | 194333. |'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
37 86 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hl67Y - - |146725.|194312. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
65 97 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
68 . - |146735.|194298. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 05 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
H44Y - - |146744.|194303. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 83 i MeToq (0,072+0,072)=0,1
H43Y - - |146743.|194306. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 08 i MeToq (0,07+0,07%)=0,1
60 146751. [194326. | 146745. [ 194333, | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 48 00 73 i MeTo] (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:15

OGo3HaYeHNMe TACTH FPANAL | [opH3oHTATbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJHYHH 3eMeJbHOI0
npostoenue (S), M NMPOXOKIEHHST |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUII
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOr0 y4acTKa

1 2 3 4 5
60 64 7.94 - -
68 u44y 10.83 - -
Hl67Y 68 17.84 - -
43y 60 27.67 - -
n44y H43y 2.33 - -
67 69 15.68 - -
64 67 2.71 - -
H168Y Hl67Y 25.88 - -
69 Hl68Y 18.33 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:15

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 821 +/-10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V821=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:16

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
70 146634. [ 194150. | 146642. | 194150. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
89 96 42 43  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
71 146618. | 194177. | 146633. | 194164. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 21 35 14 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
72 146615. |194174. | 146626. | 194174. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
20 85 40 83 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
73 146614. | 194176. | 146622. [ 194179. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 56 69 95 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
74 146597. | 194164. [ 146619. [194177. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
33 84 44 65 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
75 146614. [ 194136. | 146617. | 194179. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 89 84 33 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
ul73y - - 146600. | 194167. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 05 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul74y - - 146621. |194136. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
23 59  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
70 146634. | 194150. | 146642. | 194150. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
89 96 42 43 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:16

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
71 72 12.75 - -
70 71 16.44 - -
72 73 6.32 - -
H174Y 70 25.31 - -
74 75 2.32 - -
73 74 3.98 - -
Hl173y Hl174y 36.72 - -
75 ul73y 21.07 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:16

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 940 +- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V940=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:18

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOpAHHAT onpejaejieHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
76 146835. [194299. | 146825. | 194272. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 77 37 22 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
77 146850. | 194310. | 146847. | 194287. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01 79 63 81 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
78 146836. | 194328. | 146826. | 194319. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 65 65 66 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
79 146832. [194325. | 146822. | 194316. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 66 42 81 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
80 146830. [ 194325. | 146812. | 194310. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +m12)=\
58 93 64 62 i MeTox (0,07+0,07%)=0, 1
81 146821. 1 194319. [146803. | 194304. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 92 80 42 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
82 146821. [ 194318. - - - 0.3 -
72 45
83 146814. [ 194313. - - - 0.1 -
30 27
84 146820. | 194305. - - - 0.1 -
32 43
85 146827. [ 194310. - - - 0.1 -
23 72
76 146835. [194299. | 146825. | 194272. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 77 37 22 1 MeTOx (0,072+0,07%)=0, 1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:18

OGo3HAYEHHE 4ACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanne OTMeTKa 0 HATHYMH 3eMeJTbHOT0
npososkente (S), NPOXOK/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHMI
OT T. 10 T. YacTH FPaHuIl 3eMeJIbHOr0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
76 77 27.18 - -
78 79 5.10 - -
77 78 38.14 - -
79 80 11.57 - -
81 76 38.76 - -
80 81 10.80 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:18

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1053 #/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1053=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

Homepom 17:05:0301039:20

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs NOTrPelHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaejeHuss KOOPANHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
86 146802. [ 194312. | 146797. | 194306. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 02 66 33 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
87 146792. | 194326. | 146788. | 194319. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 28 11 85 it MmeTox (0,072+0,07%)=0,1
88 146754. 1194301. | 146784. | 194317. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
52 51 07 83 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
89 146767. [ 194282. | 146783. [ 194318. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 04 58 60 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
90 146796. [194301. | 146782. [194317. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
93 85 47 93 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
91 146793. [ 194306. | 146748. | 194296. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 58 98 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
ul7sy - - 146761. |194276. |T'eone3snuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 27 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
ul76vy - - 146781. | 194289. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
08 13 it MeTox (0,072+0,07%)=0,1
Hl77Y - - |146794. | 194298. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 39 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
H178Y - - |146791.|194302. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 00 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
86 146802. [194312. | 146797. [ 194306. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 02 66 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKAa
¢ KafacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:20

O0o3HaYeHHUE YACTH rpaHui FOpH30HTaJI])H06 Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHUH 3eMeJILHOTO
IpoJIoKeH e (S), M MPOXO0KACHUA crlopa 0 MECTOIIOJIOKEHUH rpaHun
OoT T. 0 T. YacCTH rpaHull 3€MEJIbHOI0 YJYacCcTKa

1 2 3 4 5
ul76y ul77y 16.09 - ]
ul75y ul76y 23.23 - _
u178y 86 7.26 - _
ul77y u178y 4.34 - ]
89 90 1.30 - -
88 89 0.91 - -
91 ul75y 23.49 - -
90 91 40.03 - ]
87 88 4.52 ] ]
86 87 16.55 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:20

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1033 +/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1033=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:21

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOPAUHAT KOOpPAUHAT |ompeaeeHHs] KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
92 146612. [194179. | 146617. [ 194179. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 20 84 33 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
93 146617. | 194182. | 146619. | 194177. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 29 44 65 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
94 146614. | 194187. [ 146622. [ 194179. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
61 09 69 95 i MeTo] (0,072+0,072)=0,1
95 146618. [ 194189. | 146619. [194184. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 70 30 86 i MeTox (0,0724+0,072)=0,1
96 146603. [194213. | 146620. [ 194186. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
80 89 45 04 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
97 146577. [194197. | 146618. [ 194189. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 07 29 44 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
74 146597. [ 194164. | 146621. [ 194191. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 84 81 69 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
73 146614. [ 194176. | 146620. [ 194194. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 56 31 27 it MeTox (0,07%+0,072)=0,1
43 - - |146605.|194216. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 24 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
H158Y - - |146600. | 194213. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 42 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
Hl57y . - 146594. | 194209. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 63 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H156Y . - |146582.(194201. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 68 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
155y - - 146579. 1194199. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 06 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl73Y - - 146600. | 194167. | Teonesuvecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
72 05 it MmeTox (0,07*+0,072)=0,1
92 146612. | 194179. | 146617. | 194179. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 20 84 33 it MmeTox (0,07%+0,07%)=0,1

2. CBeieHHS 0 YACTSX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:21

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHNUIL TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeTbHOT0
nposoente (S), M NPOXOKIEHUSI |CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUH TPaHMI
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H156Y H155Y 4.01 - -
H157Y HI56Y 14.44 - -
H173Y 92 21.07 - -
H155Y Hl73y 38.42 - -




92 93 2.32 - -
93 94 3.98 - -
73 43 26.61 - -
74 73 2.98 - -
HI58Y HI57Y 6.95 - -
43 HI58Y 5.68 - -
95 96 1.65 - -
94 95 5.97 - -
97 74 4.18 - -
96 97 4.03 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:05:0301039:21

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[lnomane 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1164 +/- 12

onpexaenenus wiomanu(P +/- AP), m?

(DopMlea, IMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM+*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH OTPEAEICHUS TUIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*V1164=12.00

3  |Muble cBegeHUsa




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:25

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
89 146767. | 194282. | 146761. | 194276. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 04 73 27  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
98 146787. | 194251. | 146782. | 194243. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 48 77 45 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
99 146805. | 194263. | 146804. | 194257. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 67 11 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
100 146785.1194293. [ 146794. [194271. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 99 29 76 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1176y - - |146781.|194289. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
08 13 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
89 146767. | 194282. | 146761. | 194276. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
14 04 73 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:25

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
100 H176Y 21.82 - -
99 100 17.10 - -
H176Y 89 23.23 - -
98 99 25.69 - -
89 98 38.99 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:25

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

onpezenenus muomanu(P +/- AP), m2 960 +/- 11

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 S*N[+¥P= *(0) 1% —
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V960=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:28

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
86 146802. [ 194312. | 146797. | 194306. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 02 66 33  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
91 146793. | 194306. | 146791. | 194302. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
61 58 83 00 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
90 146796. | 194301. | 146794. | 194298. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 85 24 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
100 146785.1194293. [146781. [ 194289. |'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 99 08 13 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
99 146805. | 194263. [ 146794. [194271. |T'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
82 67 29 76 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
101 146828. [194278. | 146804. | 194257. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 92 11 76 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
102 146808. [ 194310. | 146825. | 194272. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 30 37 22 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
103 146804. [ 194308. | 146803. | 194304. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 08 80 42  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
H58Y - - |146800. [194302. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
48 00 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
86 146802. | 194312. [146797. [ 194306. | 'eonesmuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
00 02 66 33 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:28

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
100 99 21.82 - -
90 100 16.09 - -
101 102 25.71 - -
99 101 17.10 - -
91 90 4.34 - -
86 91 7.26 - -
102 103 38.76 - -
H58Y 86 5.17 - -
103 H58Y 4.11 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:28

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1061 +/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1061=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:29

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
104 146574. | 194258. | 146575. | 194261. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 51 66 39  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
105 146561. | 194278. | 146562. | 194280. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 99 07 86 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
106 146536. | 194262. | 146535. | 194263. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
04 69 75 00 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
107 146549. 1 194242. | 146549. [194242. |T'eome3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 22 70 98 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
104 146574. 1 194258. [ 146575. [194261. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
93 51 66 39 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301039:29

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
105 106 31.81 - -
104 105 23.74 - -
107 104 31.83 - -
106 107 24.40 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:29

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

[11omaap 3eMeIbLHOTO y4dacCcTKa +/- BennunHa NOTpCIIHOCTH

1 onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

766 +/- 10

(I)opMyna, IMpUMCHCHHAs JId pacueTa npe):[enLHoﬁ ,Z[OHYCTPIMOP'I

— ES % — * * =
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*766=10.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:38

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
108 146697. | 194239. | 146695. | 194237. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 94 93 43  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
109 146680. | 194228. | 146679. | 194223. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 78 63 99 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
110 146702. |194192. | 146701. | 194190. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
90 02 43 13 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
30 146725. 1194206. [ 146724. [ 194205. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 01 46 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
29 146703. | 194240. [ 146700. [ 194239. |'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
79 35 98 06 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
111 146711. [ 194245. | 146708. | 194244. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 14 65 34 i METOJ (0,072+0,07*)=0,1
112 146708. [ 194249. | 146707. | 194246. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 32 07 59 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
113 146696. [194241. | 146698. | 194241. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 17 98 36  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
108 146697. |194239. | 146695. | 194237. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
22 94 93 43 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:38

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
109 110 40.27 - -
108 109 21.13 - -
110 30 27.75 - -
113 108 4.97 - -
29 111 9.31 - -
30 29 40.87 - -
112 113 9.63 - -
111 112 2.75 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:38

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1148 +/- 12

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% _
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1148=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:33

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
113 146680. [ 194271. | 146677. | 194269. |I'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 82 79 41  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
28 146691. | 194255. | 146688. | 194252. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 57 74 56 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
27 146670. | 194243. | 146669. | 194239. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 42 29 97 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
109 146680. | 194228. [146679. [ 194223. |['eome3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 78 26 86 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
108 146697. | 194239. [146679. [ 194223. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
22 94 63 99 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
113 146696. [ 194241. | 146695. | 194237. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 17 93 43 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
112 146708. [ 194249. | 146698. | 194241. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50 32 98 36 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
22 146689. [194278. | 146707. | 194246. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 71 07 59  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
22 - - 146687. |194275. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
84 67 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
113 146680. | 194271. [146677. [ 194269. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
03 82 79 41 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:33

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
22 113 11.84 - -
113 112 4.97 - -
108 113 21.13 - -
22 22 34.86 - -
112 22 9.63 - -
28 27 23.17 - -
113 28 20.10 - -
109 108 0.39 - -
27 109 18.95 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:33

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 833 +/- 10

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 SN [t*\P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V833=10.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

Homepom 17:05:0301039:36

1. CBeneHnsi 0 XapaKTepHBIX TOYKAX I'PAaHULbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KaJacTPOBbIM

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
19 146655. [ 194247. | 146652. | 194245. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 93 38 13  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
26 146664. | 194253. | 146662. | 194250. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
28 86 27 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
25 146672. |194268. | 146670. | 194266. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 64 50 05 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
114 146654. | 194295. [ 146650. [ 194293. |'eome3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 85 85 88 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
107 146633. | 194282. [ 146629. [ 194278. | 'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
75 97 22 77 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
19 - - 146643. |194257. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 93 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
19 146655. 1 194247. [ 146652. | 194245. |'eone3nyecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
23 93 38 13  METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301039:36

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
19 19 15.34 - -
107 19 25.50 - -
26 25 17.21 - -
19 26 11.47 - -
114 107 26.39 - -
25 114 34.07 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0301039:36

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTHKHA
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEIIHOCTH
1 tan y p 1041 +/- 11

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1041=11.00

NHble cBeAEeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:37

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
H63y 146665. | 194167. [ 146663. | 194164. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 86 26 34  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
42 146645. | 194196. | 146651. | 194181. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 78 40 12 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
115 146654. | 194203. | 146639. | 194196. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 27 02 89  MeTOJ (0,072+0,07%)=0,1
116 146651. | 194207. [ 146634. [ 194194. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
50 65 42 32 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1
117 146630. | 194194. | 146628. [ 194202. |['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + mlz):\/
44 17 48 25 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
118 146626. | 194200. [ 146622. | 194198. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
39 49 70 54 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
119 146622. | 194198. [146623. | 194196. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
56 03 84 29 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
120 146624. 1 194195. [146620. [ 194194. | T'eonesndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 50 31 27  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
121 146620. | 194193. | 146621. | 194191. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 21 81 69 i MeTOoJ (0,0724+0,07%)=0,1
122 146622. | 194189. [ 146618. [ 194189. |['eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
85 72 29 44 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1
123 146617. | 194186. | 146620. [ 194186. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=\
54 32 45 04 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1
124 146620. | 194181. [146619. | 194184. | ['eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
51 69 30 86 i METOJT (0,07>+0,07*)=0,1
125 146624. | 194184. [146622. | 194179. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
29 11 69 95 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
126 146635. | 194166. | 146626. | 194174. [['eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
30 94 40 83  MEeTON (0,072+0,07%)=0,1
127 146633. |194165. | 146633. | 194164. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
61 86 35 14 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
128 146642. | 194152. | 146642. | 194150. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
52 03 42 43 1 MEeTOJ (0,07%+0,07*)=0,1
H63Y 146665. | 194167. | 146663. [ 194164. | 'eonesmuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + mlz):\/
42 86 26 34 1 MEeTOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YUYaCTKAa
¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:37

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHU U TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
115 116 5.27 - -




42 115 20.05 - -
117 118 6.87 - -
116 117 9.91 - -
HO63Y 42 20.55 - -
123 124 1.65 - -
122 123 4.03 - -
125 126 6.32 - -
124 125 5.97 - -
119 120 4.07 - -
118 119 2.52 - -
121 122 4.18 - -
120 121 2.98 - -
126 127 12.75 - -
128 HO3Y 25.06 - -
127 128 16.44 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:37

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMUIHHA TOTPEITHOCTH 1117 +/- 12

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyra, mpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1117=12.00

IHble cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:41

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
18 146643. [ 194240. | 146643. [ 194239. | 'eonesuuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 28 94 90 it MeTox (0,07*+0,072)=0,1
17 146631. | 194252. | 146627. | 194241. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 10 19 73 it MmeTox (0,07%+0,072)=0,1
129 146628. | 194255. 1 146621. | 194250. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
68 72 57 97 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
130 146605. [ 194240. | 146598. [194235. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 44 27 10 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
131 146626. [ 194207. | 146602. [ 194228. | 'eoneznueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
97 46 95 02 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
132 146652. [ 194226. | 146606. [ 194227. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 16 51 59 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hl79vy - - 146608. [ 194224. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 42 it MeTox (0,072+0,072)=0,1
Hl180Y - - 146606. | 194222, | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
56 35 it MeTox (0,07+0,072)=0,1
HI81Y - - 146610. [194217. |'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 25 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
H182Y - - |146611.|194217. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 78 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H183Y - - |146611.|194216. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 94 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H184Y . - |146610. | 194216. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 40 i MeTox (0,07>+0,07%)=0,1
H38Y - - 146614. |194210. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 88 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
u37vy - - 146633. | 194220. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
18 47 it MmeTox (0,07*+0,072)=0,1
H36Y - - 146649. | 194230. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
74 40 it MmeTox (0,07%+0,07%)=0,1
18 146643. |1 194240. | 146643. [ 194239. |'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
37 28 94 90 i MeTon (0,07%+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:41

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJJTUYHUH 3€MeJLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOMOJI0KEHUH TPAHULL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKA
1 2 3 4 5
18 17 16.85 - -
17 129 10.81 - -




H180Y HI8TY 6.34 - -
H179Y HI80Y 2.88 - -
HI82Y H183Y 1.00 - -
HISIY Hl82y 0.99 - -
130 131 8.49 - -
129 130 28.19 - -
132 H179Y 3.78 - -
131 132 3.59 - -
H183Y H184Y 1.01 - -
H38Y H37Y 20.83 - -
H184y H38Y 6.72 - -
H36Y 18 11.13 - -
H37Y H36Y 19.31 - -

3. XapaKkTepHCTHKHN YTOHAEMOI0 3¢MeJIbHOT0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoM 17:05:0301039:41

Ne n/m HaumeHoBaHHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKHU
1 2 3
HJ'IO aJlb 3CMCJIBHOI'O yHaCTKa +/- BCJIMYHMHA IIOI'PCIIHOCTHU
1 man y P 1050 +/- 11

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

®dopmya, npEMeHeHHas U pacueTa IpeaeTbHONl oMy CTHMON
MOTPENIHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOT0 y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1050=11.00

Nuwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:42

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUs KOOPAHUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
133 146703. [ 194420. | 146730. [ 194427. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 97 97 80 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
134 146681. | 194454. | 146707. | 194462. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 77 60 27 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
135 146663. | 194442. | 146695. [ 194454, |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
26 66 40 15 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
136 146678. [ 194418. | 146696. | 194452. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 79 57 31 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
137 146696. [ 194415. | 146690. | 194448. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 79 27 21 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H185Y - - |146682. | 194443, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 14 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H186Y - - 146692. | 194429. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
63 78 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
187V - - 146698. | 194424. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 28 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
H188Y - - |146706. |194419. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
10 63 i MeTox (0,07*+0,072)=0,1
H189Y - - |146711.|194418. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 80 i MeTon (0,07%+0,07%)=0,1
H190Y . - 146718. | 194420. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 07 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
H191Y . - |146723. (194423, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 25 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
133 146703. [ 194420. | 146730. [ 194427. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 97 97 80 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUIl YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301039:42

OGo3HauenHe YACTH IPAHHL | Topu3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOTO
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPAHMIL
OT T. 10 T. YacTu TPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
HI87Y H188Y 8.72 - -
H186Y H187Y 8.21 - -
H189Y H190Y 6.20 - -
H188Y H189Y 5.94 - -
136 137 7.52 - -
135 136 2.18 - -
HI85Y HI86Y 16.51 - -




137 HIBSY 8.92 - -
H190Y HIO1Y 6.05 - -
HIO1Y 133 9.00 - -

134 135 14.66 - -

133 134 41.65 - -

3. XapaKkTepuCcTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301039:42

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeNbHOTO y4acTKa +/- BEIMYHHA MOTPEITHOCTH 1131 +/- 12

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmyia, npuMeHeHHas I pacueTa IpeaeIbHON oMy CTHMOR
MOTPENTHOCTH OTpeIeICHUS TUIONIAIH 3eMeTbHOTOo ydacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1131=12.00

Nurwie ceenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:45

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
138 146775. | 194241. | 146773. | 194238. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 47 49 77  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
139 146768. | 194251. | 146766. | 194248. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 17 95 47 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
140 146763. |194247. | 146760. | 194244. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
20 42 95 04 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
141 146769. | 194237. |146767. [ 194234, | 'eone3muecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 72 33 69 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
138 146775. 1194241. [146773. [ 194238. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
29 47 49 77 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHUsI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHAEMOI0 3eMeJIBHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301039:45

OGo3HAuEHH e YACTH IPAHMIL | TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJMYHH 3eMeJbHOI0
npososkene (S), NPOXO0K/ICHUSl |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH FPAHUILL
OT T. 10 T. 4acTH IPaHHULL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
139 140 7.46 - -
138 139 11.70 - -
141 138 7.39 - -
140 141 11.32 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301039:45

Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMebHOTO y4acTKa +/- BeIMYMHA MOTPEITHOCTH 85 /-3

onpenencuus momaau(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHAs JJIsl pacdyeTa MpeleIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPENTHOCTH OTPEISICHUS TUIONIAIN 3eMeTbHOTo yJyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*\P= 3.5*0,1*V85=3.00

3 |Huble cBEeneHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:46

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYEK I'PAHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
142 146613. [ 194366. | 146579. | 194415. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 61 99 17 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
143 146631. | 194398. [ 146579. | 194412. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 16 50 52 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
144 146609. | 194410. [ 146591. [194410. | 'eoneznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 33 49 63 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
145 146602. [ 194398. | 146590. | 194407. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 17 81 07 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
146 146598. [194391. | 146601. | 194405. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 17 52 55 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
147 146591. [ 194378. | 146606. | 194440. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 78 31 62 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
ul92y - - 146582. |194444. |T'eone3uuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
67 22 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
1193y . - |146582. 194445, | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 74 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
1194y - - 146581. | 194446. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
32 07 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
H195Y - - |146581. | 194444. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 59 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
1196y . - 146576. | 194445. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 05 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
197V - - 146574. | 194428. | Teonesudecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
29 41 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H198Y - - 146572. 1194416. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 10 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
142 146613. | 194366. [ 146579. | 194415. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
23 61 99 17 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301039:46

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H198Y 142 7.19 - -
H197Y H198Y 12.39 - -
H194y Hl195y 1.49 - -
Hl193y H194Y 1.55 - -
H196Y ul97y 16.80 - -




H195Y H196Y 4.58 - -
146 147 35.40 - -
145 146 10.82 - -

Hl192y Hl193y 1.53 - -
147 H192Y 2391 - -
142 143 2.69 - -
144 145 3.62 - -
143 144 12.14 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoMm 17:05:0301039:46

Ne i/ HaumeHoBaHHe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH

1 2 3
[Tnomane 3eMeIBPHOTO YYacTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

1 N 977 +/- 11
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m
dopmyita, npuMeHEHHas JJIs pacuyeTa NpeaeIbHOM JOIYCTUMOM

2 PMYy7d, TP AT P pes Aoy , | AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V977=11.00
MOTPEIIHOCTH OTPEEIEHHUS MIIONMAU 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m

3  |WHble cBeAcHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:44

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
148 146672. [ 194309. | 146660. | 194321. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 60 90 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
149 146692. | 194323. | 146661. | 194320. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 45 41 72 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
150 146674. |194347. | 146666. | 194324. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 35 68 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
151 146668. [ 194343. | 146666. | 194325. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 59 32 22 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
152 146653. (194334, | 146684. | 194337. |'eone3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
91 21 03 52 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl10vy - - 146662. | 194367. |'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 91 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
H199Y - - 146647. | 194357. | Teonesudecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
76 93 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H3Y . - |146639.|194351. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 86 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
148 146672. 1194309. | 146660. | 194321. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
20 60 90 20 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeeHHs 0 YACTSIX IPAHMI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301039:44

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJ0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUI 3eMeJBbHOI0 Y4acTKA

1 2 3 4 5
150 151 1.05 - -
149 150 6.33 - -
152 H110Y 37.49 - -
151 152 21.56 - -
148 149 0.70 - -
Hl10Y H199Y 17.45 - -
H3y 148 37.67 - -
H199Y H3y 10.64 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:44

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenenenus muomanu(P +/- AP), m2 1063 +/- 11

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V1063=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:49

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
151 146668. [ 194343. | 146709. | 194402. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 59 37 54  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
153 146647. | 194377. | 146684. | 194432. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 13 18 95 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
154 146620. | 194358. | 146660. | 194416. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
30 62 52 63 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
155 146642. | 194326. | 146682. [ 194386. | ['eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 24 35 26 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
152 146653. | 194334. | 146685. [ 194382. ['eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
91 21 01 91 I MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
151 146668. | 194343. | 146709. | 194402. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 59 37 54 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHH 0 YACTSX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:49

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
153 154 28.74 - -
151 153 39.49 - -
154 155 37.40 - -
152 151 31.28 - -
155 152 4.28 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:49

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 an Y P 1220 +/- 12

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1220=12.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:50

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBaJpaTuiecKkasi| IJs pacuera cpeaHeii
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepPHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOTPEeNIHOCTH
TOYeK rPaHHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
155 146642. [ 194326. | 146622. [ 194340. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 24 28 79 i MeTon (0,07*+0,072)=0,1
154 146620. | 194358. | 146600. | 194373. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 62 00 31 i MeTon (0,07%+0,072)=0,1
156 146598. | 194344. | 146580. | 194359. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
55 01 17 46 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
157 146596. | 194342. | 146577. | 194356. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 34 20 82 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
158 146595. (194342, | 146576. | 194357. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 68 83 13 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
159 146590. [ 194339. | 146570. | 194352. |'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 06 93 47 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
160 146612. [ 194306. | 146574. | 194348. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 34 34 56 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
w200V - - 146580. | 194340. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
a7y - - 146594. | 194321. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 27 i MeTox (0,0724+0,07%)=0,1
H5Y - - |146616. |194335. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 95 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
155 146642. [194326. | 146622. | 194340. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 24 28 79 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
1201V - - 146582. | 194355. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
00 60 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
202V - - 146582. | 194356. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
61 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
203y - - 146583. | 194355. |'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
40 78 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H204Y - - |146582.194354. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 99 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H201Y . - 146582. | 194355. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 60 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeeHUs 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:50

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTRHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYHMH 3€MeJbHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTu TPaHuIl 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
160 200y 10.10 - -




159 160 5.19 - -
H7Y HSY 26.10 - -
H200Y H7Y 23.84 - -
156 157 3.97 - -
154 156 24.19 - -
158 159 7.52 - -
157 158 0.48 - -
H5Y 155 7.89 - -
H204Y H201Y 1.00 - -
H201Y H202Y 1.00 - -
H203Y H204Y 1.00 - -
H202Y H203Y 1.00 - -
155 154 39.42 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301039:50

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA MTOTPEITHOCTH
1 Haa Y P 1362 +/- 13

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa NpeaeabHON JONYCTUMOM
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS TUIONIaAN 3eMeNbHOTro yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1362=13.00

HUubie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:51

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
146 146598. [194391. | 146574. | 194428. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 17 29 41 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
145 146602. | 194398. | 146576. | 194445. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
10 17 63 05 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
144 146609. | 194410. | 146576. | 194447. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 33 41 77 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
161 146587. | 194420. | 146557. | 194450. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 11 87 63 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
162 146572. [194393. | 146553. | 194429. |T'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 00 98 23 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
163 146593. [ 194382. | 146551. | 194416. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
04 32 94 20 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H205Y - - 146564. | 194414. | Teone3udecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
56 38 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H206Y - - 146564. |194417. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
93 20 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H198Y - - |146572. |194416. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0* + m12)=
86 10 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
146 146598. [194391. | 146574. | 194428. |"eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
04 17 29 41 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KkagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:51

O603HaYeHHe YACTH TPAHUIL TopusonTaNLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYHUH 3eMeJbLHOT 0
nposioxenne (S), M NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H198Y 146 12.39 - -
163 H205Y 12.75 - -
162 163 13.19 - -
H206Y H198Y 8.01 - -
H205Y H206Y 2.84 - -
145 144 2.73 - -
146 145 16.80 - -
161 162 21.75 - -
144 161 18.76 - -




3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301039:51

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU

1 2 3

[Tnomane 3eMeIBHOTO yYacTKa +/- BETHYHHA TOTPENTHOCTH

onpenencuus wiomamu(P +/- AP), m? 675 +/-9

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% —
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m? AP=3,5*MU*P=3.5%0,1*V675=9.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301039:53

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
150 146674. | 194347. | 146639. | 194351. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 35 02 86  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
164 146684. | 194354. | 146647. | 194357. | Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 73 76 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
165 146709. | 194371. | 146662. | 194367. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
39 66 07 91 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
166 146689. | 194397. [ 146663. [ 194368. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
77 74 28 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
167 146681. | 194400. [ 146637. [ 194400. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
44 06 23 87 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
168 146646. | 194378. [146600. | 194373. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 67 00 31 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
153 146647. [194377. | 146622. | 194340. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 13 28 79 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
151 146668. | 194343. - - - 0.3 -
93 59
150 146674. 1 194347. | 146639. [ 194351. |['eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 35 02 86 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1

2. CBeaeHMA 0 YACTAX FPAHHUI YTOYHAEMOI0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKA
¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 17:05:0301039:53

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHUL TopH3oHTATBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIUYUH 3eMeJbHOT0
npososkente (S), M NMPOXOKIEHUS] |CIIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHU N TPaHMILL
OT T. 10 T. P ’ YacTH FPaHUL 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
166 167 41.23 - -
165 166 1.57 - -
168 153 39.42 - -
167 168 46.32 - -
164 165 17.45 - -
150 164 10.64 - -
153 150 20.07 - -
3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoM 17:05:0301039:53
Ne n/mn HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKHU 3HayeHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[Lnommanb 3eMeIbHOr0 y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEIIHOCTH
1 N 1944 +/- 15
onpenencuus momanu(P +/- AP), m




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1944=15.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
HoMmepom 17:05:0301039:110

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA NOTrPelHOCTH
TOYEK IPAHHUL KOOPAMHAT KOOPAMHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
143 146631. [ 194398. | 146601. | 194405. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 16 52 55  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
169 146648. | 194388. [ 146619. | 194402. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 59 30 16 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
170 146658. | 194391. | 146628. | 194409. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
60 70 29 62 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
171 146670. | 194411. [ 146636. [ 194433. | ['eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 70 20 02 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
172 146647. | 194425. | 146606. [ 194440. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
57 06 31 62 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
143 146631. | 194398. [146601. | 194405. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 16 52 55 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOTO Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HoMmepom 17:05:0301039:110

OGo3HaYeHNMe MACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXO0KIEHHSI |CIOPa 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
169 170 11.68 - -
143 169 18.10 - -
171 172 30.84 - -
170 171 24.70 - -
172 143 35.40 - -

3. XapaKkTepHCTHKH YTOHSEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:05:0301039:110

Ne n/mn HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaAKTePUCTHKH

1 2 3

[Imomanes 3eMeIbHOTO y4dacCTKa +/- BenmMunHa NOTpPCIIHOCTH

! onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

921 +/- 11

®opmyna, IpUMEHEHHAS IS pacueTa MpeaeabHON JONYCTUMOM

=3 S*N[+¥P= *(0) 1% -
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIONIaJAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m? AP=3,5*MUP=3.5%0,1*V921=11.00

3  |MHble cBegcHHUSA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
HoMmepom 17:05:0301039:117

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [Jis pacueTa cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOTPEeNHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOPAMHAT KOOPAWHAT onpeaegeHus KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
173 146590. | 194293. [146574. | 194307. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
41 92 05 09  MeTON (0,072+0,07%)=0,1
174 146611. | 194307. | 146594. | 194321. |I'eonge3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
45 75 47 27 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
175 146594. | 194332. | 146580. | 194340. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
74 66 79 79 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
176 146577. | 194321. | 146574. | 194348. | Teonesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
31 19 34 56 1 MEeTOJT (0,072+0,07*)=0,1
177 146576. | 194315. [ 146557. [ 194336. | 'eomeznuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + mlz):\/
15 65 79 20 1 METOJT (0,072+0,07*)=0,1
H207Y - - 146557. 1194330. | 'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
10 62 i METOJ (0,07>+0,07*)=0,1
173 146590. | 194293. [146574. | 194307. | T'eone3uyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
41 92 05 09 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeJleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301039:117

OGo3HauenHe YACTH TPAHNIL | TopH3OHTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeTbHOI0
npooxenue (S), M NPOXOKICHUA |CIIOPA 0 MECTOMNOJIOKEHUH TPAHUILL
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
173 174 24.86 - -
175 176 10.10 - -
174 175 23.84 - -
176 177 20.66 - -
H207Y 173 29.00 - -
177 H207Y 5.62 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4aCcTKa ¢ KaJlacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301039:117

Ne o/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUe XapaAKTEPUCTHKH
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITIOIPEIIHOCTH
1 tan y p 828 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V828=10.00

3 |uble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301039:118

3ona Ne -
Cpennss ®opmyJbl, IPHMEHECHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKkasi| /AJisl pacyera cpeaHei
O6o3HayeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompeesieHus | onpeaejeHUs NOTrPelHOCTH
TOYEeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaejeHusl KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (M9
1 2 3 4 5 6 7 8
178 146773. | 194402. | 146781. | 194406. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 96 51 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
179 146746. | 194438. | 146762. | 194414. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 85 23 74 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
180 146731. | 194429. [146754. [ 194426. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 18 45 53 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
181 146723. [194423. | 146751. | 194431. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 76 62 39 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
182 146753. [ 194387. | 146746. | 194438. |['eone3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
79 56 80 43 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
133 - - 146730. |194427. |T'eone3snyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 80 i MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
HI91Y - - 146723. | 194423. | Teone3udecku 0.1 Mt =m0 + m12)=
20 25 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H208Y . - |146732.|194411. |Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 62 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
209V - - 146754. |194387. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 08 i MeTon (0,0724+0,07%)=0,1
178 146773. [ 194402. | 146781. | 194406. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
26 96 51 01 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ kagacTpoBbIM Homepom 17:05:0301039:118

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHIL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO0:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
182 133 19.07 - -
181 182 8.53 - -
H191Y H208Y 15.16 - -
133 HI91Y 9.00 - -
178 179 21.16 - -
180 181 5.62 - -
179 180 14.13 - -
H208Y H209Y 32.37 - -
H209Y 178 33.37 - -




3. XapaKTepHCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301039:118

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HayeHHe XapaKTepUCTUKHU
1 2 3
HHO aJIb 3€MCJIBHOT'O y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITOT'PCINMHOCTH
| fax y P 1273 +/- 12

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

dopmyna, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH ONpeIeeHHs TUIOLIaAn 3eMeNbHOro yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1273=12.00

WHble cBeeHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301038:59

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12100 - - - 146628119430 - |('eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.57 [5.02 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12110 - - | - |146641(19431] - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
41 [ 3.96 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12120 - - - [146635]19432| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
45 [ 2.88 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12130 - - - |146622119431| - |[I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 [4.02 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12100 - - | - |146628(19430| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 [5.02 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301038:59

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301038:23, 17:05:0301038:25

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNuTtepnannonanbHas, 1om 47

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301038:64

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12140 - - | - [146565(19441| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.00 |[7.62 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12150 - - | - |146579(19441| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.85 [5.45 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12160 - - - [146581]19442| - |T'eone3unu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.58 [ 6.56 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12170 - - | - [146566(19442| . |Ceopmesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 | 8.80 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12140 - - | - |146565(19441| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.00 |[7.62 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301038:64

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:46, 17:05:0301039:51

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WuTteprnanuonanbHas, oM Sl

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301038:70

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12180 - - - |146587|19427| - |T'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
35 | 5.57 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12190 - - | - |146600(19428] - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
33 [4.39 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METOJ
- 12200 - - - (146593119429 - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
.94 13.43 eCKUMH (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 2210 - - - |146580(19428| - |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.82 [4.72 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12180 - - | - |146587(19427| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 [ 5.57 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301038:70

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:10, 17:05:0301038:41

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WuTepHanuonanpHasi, 1oM 49

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301038:72

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
i n2220 | - - | - [146517(19429| - |TCeomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
46 [9.28 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12230 - - | - 146526(19430] - |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
81 |5.33 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 12240 - - | - [146518(19431] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 | 8.41 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 02250 - - - |146508|19431| - |[I'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
96 (243 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12220 - - | - |146517(19429]| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 |9.28 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HayeHuem): 17:05:0301038:72

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:5, 17:05:0301039:23

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNHuTtepnanuonanbHas, gom 43-2

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301038:75

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12260 - - - |146674|19433| . |[T'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
31 [ 7.30 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12270 - - | - [146687(19434| - |Teonmesuu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.36 | 6.60 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12280 - - | - [146680(19435| - |Ceopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 |5.71 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- 12290 _ - | - [146668(19434| - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.14 [ 6.63 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12260 | - - | - [146674(19433| _ |TCeomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 17.30 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301038:75

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:44, 17:05:0301039:40

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WuTepHanuonansHas, 1oM 45a

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJaacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301038:76
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12300 - - - 146669119440 - |(T'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
31 19.40 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12310 - - | - |146674(19441| - |Teonmesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
10 [ 2.76 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12320 - - - (14667019441 - |Teone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
7 1 7.59 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12330 - - | - [146666(19441| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A1 [ 4.04 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12300 - - | - |146669(19440| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 19.40 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301038:76

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbslii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MENIBHBIX

3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO 17:05:0301039:49
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301039
COOpy’KeHHEe, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,

5 CTPOUTENBCTBA ceno Cyknak, yiuna

HHuTepHanuoHanpHasi, 1oM 530

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

Pecmy6mka TreiBa, KeI3puickuil paiioH,

c. Cyknak, yi1. UHTepHauroHaIbHAs, 1.
536




Nuble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:60

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakrte bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| wHusA onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12340 - - - |146521|19442| - |T'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
33 |4.35 eCKHi (0,07*+0,07*)=0,1
MeTOJ
- 12350 _ - | - |146540(19442| _ |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.55 | 1.68 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12360 - - | - [146542(19443| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.19 13.09 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
MEeTO
- 12370 _ - | - [146534(19443| - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 14.39 eCKHi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
- 12380 | - - | - [146534(19443| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.76 | 8.36 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
MEeTO
- 12390 - - - [146527]19443| - |T'eone3unu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 [9.52 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- 12400 _ - | - [146526(19443| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
70 | 5.35 eCKHi (0,07%+0,072)=0,1
MEeTOJ
- 12410 . - | - |146522(19443| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 |5.86 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
MEeTOI
- 12340 - - - [146521|19442| - [Teome3nu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
33 |4.35 eCKHi (0,07*+0,07*)=0,1
MEeTO/

2. XapaKTepuCTHKH 3/]aHHS, COOPYKEHHU, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (o6o3nauenuem): 17:05:0301039:60

Ne n/m HaumMeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue

PaHee MpHUCBOEHHBINA IrOCYJapCTBEHHBIN YUYETHBI HOMED 3/1aHHUS,

2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIi, HHBCHTAPHEII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIIaX KOTOpOro (KoTopbix) pacnosnoxeno| 17:05:0301039:59, 17:05:0301039:6

3JaHUC, COOPYIKCHHUC, 00BEKT HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTCIILCTBA




Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacloIOKEHO  3JlaHue,
coopy’keHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

AIpec 34aHUS, COOPYXXCHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiton KbI3bLacKui,
cerno Cykrmak, ynuma
WNutepnanuonanpHas, 1oM 53

MecToIon0XeHue 3JaHHA, COOPYIXKEHUHA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHI)IG CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

HbIEe cBeIeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauvenue) : 17:05:0301039:61

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12420 - - | - [146650(19416| - |Teopmesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
48 [ 3.12 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12430 - - | - |146668(19417| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.82 592 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
i 12440 - - | - [146661(19418] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 ] 6.67 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H2450 - - - |1466431|19417| - |I'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
.02 [4.35 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12420 - - | - |146650(19416]| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 | 3.12 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3Hayenuem): 17:05:0301039:61

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:37, 17:05:0301039:8

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WHuTepHanuoHanbpHasi, 10M 25

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301039:62

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJe | NOrpeHoCTh KBaJpaTu4ecKoi
KOHTypa pHI)IX R, R’ HUA onpeaejaeHus NOorpenrHoCcTu
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KOOleHHaT“ onpeneneﬂnzl KoopaAMHaT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12460 - - - |146694119421| - |T'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
35 10.89 ecKHuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12470 - - | - |146698(19420| - |Teomesmu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
34 |4.64 eCKHi (0,072+0,072)=0, 1
METO
i 12480 - - | - [146704(19420] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 |8.31 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12490 - - | - [146702(19421| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 [0.55 ecKHit (0,072+0,072)=0,1
METOJ
i 12500 _ - | - [146706(19421| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 270 eCKHi (0,072+0,072)=0,1
METOJ
. 12510 - - | - [146703(19421| - |Ceopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.00 |[9.06 ecKuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12520 - - | - [146705(19422| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 1067 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12530 . - | - [146700(19422| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 |9.21 eCKHi (0,072+0,072)=0,1
METOJ
- 12540 - - | - (146693 (19422| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
19 | 4.58 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12550 - - | - [146696(19421| - |Teonmesuu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
68 |8.22 ecKwuit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12560 - - | - 146694 (19421 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 1 6.60 eckuit (0,072+0,072)=0,1
METO
- H2570 - - - |146696|19421| - |T'eonme3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
37 227 ecKHit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12460 . - | - 146694 (19421 - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
35 10.89 ecKHuit (0,072+0,072)=0,1
METO[




2. XapaKTepuCTHKH 3/]aHHSI, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (o6o3nauenuem): 17:05:0301039:62

Ne n/m HauMeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue
PaHee MpHUCBOEHHBINA ITOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 3/1aHHUS,
2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(xamacTpOBHIi, MHBCHTAPHEIH WIIH YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO yuyacTKa (3eMeNbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHUIIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAacCIOJIOKEHO 17:05:0301039:38
31aHNe, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaZacTPOBBEIX KBapTaloOB), B
4 mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pAacHoJIOKEHO — 3IaHHe, 17:05:0301039
COOpyX)eHHe, 00bEKTa He3aBEPILICHHOTO CTPOUTEILCTBA
AIlpec 3JaHUsA, COOpPYKEHHs, oO0bekTa HesaBepmeHHOTo|Pecnybnuka TriBa, paiion Ke3blickui,
5 CTPOUTENHCTBA ceno Cykmnak, ynura
WNutepnanuonansuas, qom 17
MecTomonoXKeHue 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN -
6 nrple cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301039:63
3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12580 - - - |146757|19428| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 19.62 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12590 - - | - |146767(19429] - |Teomesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
23 16.02 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12600 - - | - [146765(19429| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.68 |8.56 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
METOJI
- H2610 - - - |146766|19429| - |'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
57 19.06 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12620 | - - | - [146759(19431| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.02 10.77 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI
- 12630 - - - [146747]|19430( - |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.89 |3.38 ecKui (0,072+0,07%)=0,1
METO
- H2640 - - - |146751|19429| . |I'eome3uu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
33 | 7.84 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MEeTOJ
] 12650 | - - | - 14675219429 - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
.09 |8.34 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI
. 12580 - - | - [146757(19428| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
72 19.62 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO/

2. XapaKTepuCTHKH 3/]aHHS, COOPYKEHHU, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (o6o3nauenuem): 17:05:0301039:63

Ne n/m HaumMeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue

PaHee MpHUCBOEHHBINA IrOCYJapCTBEHHBIN YUYETHBI HOMED 3/1aHHUS,

2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIi, HHBCHTAPHEII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
3 y4acTKOB), B TpaHHMIIaX KOTOPOro (KOTopbiXx) pacnosoxeno| 17:05:0301039:20, 17:05:0301039:26

3JaHUC, COOPYIKCHHUC, 00BEKT HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTCIILCTBA




Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacloIOKEHO  3JlaHue,
coopy’keHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

AIpec 34aHUS, COOPYXXCHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiton KbI3bLacKui,
cerno Cykrmak, ynuma
WurepHanuonanbHas, 1oM 7

MecToIon0XeHue 3JaHHA, COOPYIXKEHUHA, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHI)IG CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

HbIEe cBeIeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301039:64

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12660 - - - 146643119424 | - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.07 |5.07 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12670 _ - | - |146656(19425| - |Teonesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
120 [ 3.07 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
R 12680 - - | - [146650(19426| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
49 [ 1.85 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H2690 - - - |146637]|19425| - |(T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.65 [ 4.06 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12660 | - - | - [146643(19424| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.07 |[5.07 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:64

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:2, 17:05:0301039:36

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNHuTtepnannonanbHas, oM 21

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301039:66

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep xapakrte bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJPaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| wHusA onpexeieHust NMOTPEeNIHOCTH
TOYEK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12700 - - - |146618|19436| - |'eonme3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
74 | 8.25 eCKHi (0,07*+0,07*)=0,1
MeTOJ
- 12710 - - | - |146622(19437| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
A1 [ 0.44 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
R 12720 - - | - (146624 (19436| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.10 ] 7.30 eCKuil (0,07*+0,07%)=0,1
MEeTO
- 12730 _ - | - [146633(19437| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 |3.82 eCKHi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
- 12740 - - | - |146625(19438] - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.82 | 545 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
MEeTO
. 12750 - - | - [146613(19437| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20 [ 6.62 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO
- 12700 _ - | - [146618(19436| - |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 | 8.25 eCKHi (0,07%+0,072)=0,1
MEeTOJ

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301039:66

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301039:53

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301039

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,

ceno Cykrmak, yiuna
WNutepnanuonanbHasi, 1oM 55




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:67

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12760 - - - |146722119427| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.85 [0.12 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12770 - - | - |146734(19427]| - |Teonmesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
35 [ 7.46 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 12780 - - - [146726]19428| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
.93 [8.90 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12790 - - - |146715]|19428| - |'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.08 |[1.42 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 12760 - - | - |146722(19427]| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.85 [0.12 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:67

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:11, 17:05:0301039:27

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNutepnanuonanpHas, qom 11

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:69

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12800 - - - |146789119425| - |T'eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
.93 [7.65 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 12810 - - | - |146810(19427| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
25 10.85 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
R 12820 - - | - [146805(19427| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15 | 8.54 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12830 _ - | - [14678419426] - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.99 |[5.26 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 12800 | - - | - [146789(19425| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 [7.65 eCKHui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:69

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:25, 17:05:0301039:28

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNuTepHanuoHanpHas, 10M 5

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJaacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:70
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12840 _ - | - |146623(19414| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
37 575 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12850 - - | - |146634(19415] _ |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.18 | 2.49 CCKHUM (0,07%+0,07%)=0,1
METOJ
- 12860 - - - [146628119416| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
.92 | 1.06 eCKUMH (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 12870 - - - |146618|19415| - |(T'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.07 |3.91 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12840 - - | - |146623(19414| - |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 575 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:70

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COoOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBelif HOMeEp 3eMENIBHOIO  yyacTKa (3€MeNbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:05:0301039:16
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301039
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,

5 CTPOUTENBCTBA ceno Cyknak, yiuua

WNHuTtepnannonanbHas, 1om 27

MecTOIoI0KEeHNE 31aHuA, COOPYIKEHHUS, 0o0bexTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

Pecmy6mka TreiBa, KeI3puickuil paiioH,
¢ Cyknak, yn MHTepHallMOHAIbHAS, J
27




Nuble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBbiii Homep (o0o3Hauvenue) : 17:05:0301039:71

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJe | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KOHTypa pHI)IX R, R’ HUA onpeaejaeHus NOorpenrHoCcTu
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KOOleHHaT“ onpeneneﬂnf KoopaAMHaT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 12880 - - - |146722119422| - |Teone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
63 10.70 ecKHuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12890 - - | - |146730(19422| - |Teome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
37 |5.65 ecKwuii (0,072+0,072)=0, 1
METO
R 12900 - - | - [146725(19423| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 |[3.34 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12910 - - | - [146719(19422| . |TCeomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
02 [9.58 ecKHit (0,072+0,072)=0,1
METOJ
i 12920 _ - | - [146714(19422| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 | 6.91 ecKwuit (0,072+0,072)=0,1
METO
. 12930 - - | - [146717(19422| - |TCeopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 | 1.54 ecKuit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12940 - - | - [146721(19422| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05 [3.22 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 12880 . - | - [146722(19422| - |Teomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 10.70 ecKuit (0,072+0,072)=0,1
METOJ

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Hayennem): 17:05:0301039:71

Ne n/n HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00beKkTa HEABUKUMOCTH 31aHue

PaHee mprCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIA HOMEp 3/1aHus,
coopyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEILCTBA
(KagacTpoBBIN, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KamacTpoBeiii HOMEp 3€MEIBHOTO  ydacTKa (3eMeIbHBIX
Y4acTKOB), B TpaHMUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACHOI0XKEHO
3IaHKe, COOpY)KeHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:4

HoMmep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pPAacHoNIOKEHO — 3IaHHe,
coopy’KeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301039




Anpec 3JaHUsA, COOpYXEHHs, oO0bekTa HesaBepmieHHOro|Pecnybnuka TriBa, paiion Kei3bluckui,
CTPOUTENHCTBA ceno Cyknak, yiuua

WNutepnanuonaneras, 1oMm 15

MecTononoxeHue 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIECTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU -

nrple cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301039:73

3ona Ne -
CymecTByiomue | YToOUHEeHHbIE Cpennsisi ®opMyJbl, NPUMEHEHHbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep |X2PaKTe bI, M BI, M ompe/eJie|si IOrpemIHOCTh KBaJApaTHYeCKOi
xorypa| PHBIX R, R,| Hus onpeeseHus MOrpemHOCTH
ToueR | v M| x y | M |KoOPMEN | KOOpAMHAT | ompereneHus KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 12950 | - | - 146640[19420] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0* + m12)=V
.56 19.93 €CKUH (0,07>+0,07*)=0,1
METON
; 10960 | - _ | - [146649]19421] - |Feonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.80 |5.99 €CKUH (0,07%+0,07%)=0,1
METO
- 12970 - - - |14664819421| - |I'eope3nd 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.80 | 7.57 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJ
- 12980 - - - [146651|19421| - |Teone3uu 0.1 Mt = V(m0> + m12)=V
04 [9.06 ecxuii (0,07+0,072)=0, 1
METO
_ 0990 | - - | - [146648[19422] - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 |2.16 ecKkuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJ
] 3000 | - | - T1a6651[19422] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0® + m12)=V
27 1375 €cKuii (0,07+0,07%)=0,1
METON
) w3010 | - | - |146644[19423] - [Teonesuu 0.1 Mt = V(m0* + m1%)=V
.05 |5.32 €CKUH (0,072+0,07%)=0,1
MeTO
- 13020 - - - |146636|19423| _ |[T'eone3nd 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
.63 | 1.27 ecKkuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJ
- 13030 - - - |146637)|19422| - |T'eone3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
72 |9.41 ecxuii (0,07+0,072)=0, 1
METON
_ 3040 | - _ | - |146633[19422] . |Feonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A7 1 6.57 €CKUi (0,072+0,07*)=0,1
MeTO
- 13050 - - - |146635|19422| - |I'eope3nd 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
.59 275 eCKHuit (0,072+0,07*)=0,1
METOJ
) 3060 | - | - T146633[19422] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0” + m12)=V
.04 |1.23 €CKUH (0,07>+0,07*)=0,1
METON
; 10950 | - - | - [146640[19420] - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.56 19.93 €CKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJ




2. XapaKTepuCTHKH 3/]aHHSI, COOPYKEHHU, 00bEeKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (o6o3nauenuem): 17:05:0301039:73

Ne n/m HauMeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue
PaHee MpHUCBOEHHBINA ITOCY1apCTBEHHBIN YUYETHBIA HOMED 3/1aHHUS,
2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(xamacTpOBHIi, MHBCHTAPHEIH WIIH YCIOBHBIH HOMED)
KanacTpoBeli  HOMEp 3€MENBHOIO  y4dacTKa  (3€MENIbHBIX
3 Yy4acTKOB), B TpaHHIIaX KOTOPOro (KOTOpbiX) pacnosnoxeno| 17:05:0301039:41, 17:05:0301039:24
31aHNe, COOPY)KEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapTana (KaZacTPOBBEIX KBapTaloOB), B
4 mpenenax — KOTOpPOro  (KOTOPBIX) — pAacHoJIOKEHO — 3IaHHe, 17:05:0301039
coopy’KeHHe, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
AIlpec 3JaHUsA, COOpPYKEHHs, oO0bekTa HesaBepmeHHOTo|Pecnybnuka TriBa, paiion Ke3blickui,
5 CTPOUTENHCTBA ceno Cykmnak, ynura
WNutepnanuonanpaas, oM 23
MecTomnoI0KeHUE 37aHus, COOPYKEHHUSI, 00beKTa
HE3aBEePIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
JlononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHNUN -
6 HbIE CBEACHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:74

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M onpejaee|si HOrPeUIHOCTD KBaJIPaTHYECKOM
KOHTypa pHI)IX R, R’ HUA onpeaejaeHus NOorpenrHoCcTu
TOYEK X Y M X Y M |KOOpPIHUH KOOlel(IHaT“ onpeneneﬂnf KoopaAMHaT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 13070 - - - |146589119419| - |Teone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
73 16.54 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METO
- 13080 - - | - |146598(19420| - |Teomesmu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
48 12.19 €CKHUM (0,07%+0,07%)=0,1
METO
R 13090 - - | - [146587(19421| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.62 | 8.83 eCKUMH (0,07>+0,07*)=0,1
METO/,
- 13100 - - | - [146582(19421| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.56 | 5.86 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METO
- 13110 - - | - [146584(19421] - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 1 2.08 €CKHUM (0,07>+0,07*)=0,1
METO
. 13120 - - | - [146580(19420| - |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 [9.73 €CKHUM (0,07>+0,07*)=0,1
METO
- 13070 _ - | - [146589(19419| - |Ceomesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 16.54 ecKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA ¢ KAAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301039:74

Ne m/m HauMeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 By o0bexTa HEABHKUMOCTH 31aHNE

Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHuUs,
COOpy’KeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(kKaJacTpoBbIi, MHBEHTAPHBIN WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3eMENbHBIX
YV4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKeHHE, 0O BEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301039:21, 17:05:0301039:9

Homep kamacTpoBoro kBaprtania (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301039

Aznpec 31aHHUS, COOPYKEHHUS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecny6imka TriBa, paiton KeI3puickuii,

ceno Cykrmak, yiuna
WNntepnanuonanbHas, 1om 29




MecToIo10XKeHHe 31aHMA, COOPYXKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPILICHHOT'O CTPOUTENbCTBA

JIOHOJ'[HI/ITCHLHI)IC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:75

3ona Ne -
CymecTByonme | YTo4HeHHbIe Cpennsis ®opMmyJibl, IPUMEHEHHBIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bI, M omnpesjeJie|si MOrpeliHOCTh KBaJApaTH4ecKoii
KoHTYpa PHBIX R, R,| wHusA onpeaeeHus MOTPeNIHOCTH
TOYeK X vy M| x y |™|Xo0PAuH| xoOpAMHAT | ompexeqeHUS KOOPAMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- w3130 | - ~ | - T146743]19423] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0* + m12)=V
.61 | 6.04 eCKHH (0,072+0,07%)=0,1
METOoJ
- 13140 - - | - |146752(19424| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
S| 251 eckuit (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ
- u3150 - - - |146745|19425| - |I'eope3nd 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.94 | 1.86 eckuit (0,07>+0,07%)=0,1
METOX
- 3160 | - | - 146740[19424] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0* + m1%)=y
33 | 8.56 SCKHH (0,07%+0,07%)=0,1
METOoJ
; 3170 | - _ | - [146740[19424 _ |Feonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
5 1 7.60 eckuit (0,07*+0,07%)=0,1
METOX
] 3180 | - _ | - T146737]19424] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0® + m12)=V
51 (531 ecKmii (0,07+0,07%)=0,1
METO[
- 13190 - - | - [146739(19424| - |Teome3nu 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
.03 1273 SCKHH (0,07*+0,07%)=0,1
METOoJ
] 13200 | - - | - [146737(19424] - [Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 | L.77 eckui (0,07*+0,07%)=0,1
METOX
) w3210 | - | - 146739[19423] - [reonesuu 0.1 Mt = V(m0” + m12)=V
70 | 8.19 CCKHH (0,072+0,07*)=0,1
METO[
; w3220 | - _ | - [146741]19423 - |Feonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 [9.24 eckuit (0,07+0,07%)=0,1
METOoJ
- 13130 - - - |146743|19423| - |I'eope3nd 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
.61 | 6.04 eckuit (0,07>+0,07%)=0,1
METOX

2. XapaKTepHCTHKH 31aHUs, COOPYKeHHs, 00bEeKTa He3aBePIIEeHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KAZaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:75

Ne n/n HanMmeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HaueHNe XapaKTEPUCTUKH
1 2 3
1 Bux 00bekTa HEABUXKUMOCTH 37JaHHUE




Panee npucBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIH HOMED 31aHus,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(KaJacTpoBbBIi, MHBEHTAPHBINM WU YCIOBHBIA HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMENBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
VJacCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHUe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301039:1

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAacCHOJIOKEHO  3IaHHeE,
coopyKeHHe, 00hEeKTa He3aBePIICHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301039

Aznpec 31aHUS, COOPYKEHHUs, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOMTEIHCTBA

Pecmy6imka TriBa, paiion KeI3puickuid,
ceno Cykrmak, ynumna
WNutepnanuonanpuas, oM 13

MecTomonoXeHne 3JaHHuA, COOpPYXEHUHA, oObekTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIIHLCTBA

I[OHOHHI/ITGHBHLIG CBCACHHA O MECTOIIOJTOXKCHUU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:76

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13230 - - - |146728119429| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.61 [7.03 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13240 - - | - |146740(19430| - |Teome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.08 |[4.45 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
i 13250 - - | - (14673219431 - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73| 5.81 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H3260 - - - |146720]|19430| - |'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.95 |[8.58 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 13230 - - | - |146728(19429] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.61 [7.03 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:76

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:14, 17:05:0301039:15

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNHTtepHanuonanpHas, 10M 9

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HOMep (0003Hauenue) : 17:05:0301039:77
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13270 - - - |146678119423| - |Teone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 [3.72 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13280 - - | - |146689(19424| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.30 [0.89 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- H3290 - - - [146678119425| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
A7 | 7.69 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13300 - - - |146667|19425| - |(T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 10.47 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13270 - - | - |146678(19423| _ |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 [3.72 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:77

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbslii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MENIBHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpHIX) pacmoioxeno| 17:05:0301039:3, 17:05:0301039:33
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301039
COOpy’KeHHEe, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,
5 CTPOUTENBCTBA ceno Cyknak, yiuna
WHuTepHanuoHaneHasi, 1oM 19
MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA )
JlomOTHUTEIBHBIE CBEJIEHUS O MECTOIONIOKEHHI n. Cyk-Ilak, yn. IuTepHanuoHanbHas,
19
6 WHuble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301039:78

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13310 - - | - [146794(19433| - |Ceopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.14 | 4.88 ecKui (0,07*+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13320 - - | - [146804(19434| . |Teomesmu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.60 | 1.67 eCKUi (0,07+0,072)=0,1
MeTOoJ
- 13330 - - - |146797]|19435| - |['eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A7 13.17 eCKHuit (0,07>+0,07%)=0,1
METO
- 13340 - - | - [146786(19434| . |Teonmesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.85 16.29 ecKui (0,07*+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 13310 - - | - [146794(19433| . |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.14 | 4.88 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
MeTOo

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:78

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:30, 17:05:0301039:31

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNHTtepHanuoHanbpHas, 10M 3

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301039:79

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13350 - - - |146546|19425| - |T'eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
27 | 1.77 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13360 _ - | - |146555(19426| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
30 [3.90 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ
R 13370 - - | - (146543 (19428| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 | 1.30 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13380 _ - | - [146534(19427| - [Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
12 [ 4.63 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- H3350 | - - | - [146546(19425| - |Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 | 7.77 eCKui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301039:79

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:29, 17:05:0301039:22

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecny6mmka TwiBa, paiton Kei3puickuid,

cesno Cykmak, ynuma
WNHuTtepHannonanbHas, oM 41

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301039:80

3ona Ne -
CymecrBylomue | YTo4HeHHbIe Cpeanss ®opMmy.ibl, IPUMEHEHHbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep Xapakre bl, M bl, M omnpeneJe | NOrpeHoCTh KBaJIPaTHYECKOM
KOHTypa prIX R, R’ HUA onpeaejaeHus NOorpenrHoCcTu
TOYEK X Y M X Y M KOOpAUH KOOleHHaT“ onpeneneﬂnzl KoopaAMHaT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 13390 - - - |146745|19446| - |T'eone3unu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
61 |7.52 ecKHuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 13400 - - | - |146748(19446| - |Teonmesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
85 [9.75 ecKwuii (0,072+0,072)=0, 1
METO
i 13410 - - | - [146746(19447| - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
85 [2.33 eckuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 13420 - - | - [146751(19447| - |Teomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 |5.41 ecKHit (0,072+0,072)=0,1
METO
- 13430 - - | - |146746(19448| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 |4.28 ecKwuit (0,072+0,072)=0,1
METOJ
- 13440 . - | - [146736(19447| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 |[7.16 ecKuii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 13450 - - | - [146738(19447| - |Teomesmnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 |4.44 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO
- 13460 . - | - |146739(19447| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 |5.67 ecKuit (0,072+0,072)=0,1
METOJ
- 13390 - - - |146745|19446| - |T'eone3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
61 |7.52 ecKHii (0,072+0,072)=0,1
METO

2. XapaKTepuCTHKH 3/]aHHS, COOPYKEHHU, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA € KaJaCTPOBbIM
HoMmepoMm (o6o3nauenuem): 17:05:0301039:80

Ne n/m HaumMeHoBaHHe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 Bua o0bekTa HEABUKUMOCTH 31aHue

PaHee MpHUCBOEHHBINA IrOCYJapCTBEHHBIN YUYETHBI HOMED 3/1aHHUS,

2 COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(kamacTpOBHIi, HHBCHTAPHEII WM YCIOBHBIH HOMED)
KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHUIIaX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIOJIOKEHO 17:05:0301039:109

3JaHUC, COOPYIKCHHUC, 00BEKT HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTCIILCTBA




Homep kamacTpoBoro kBaprajia (KaJacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX)  pacloIOKEHO  3JlaHue,
coopy’keHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

AIpec 34aHUS, COOPYXXCHUS, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTENBCTBA

Pecny6nmka TriBa, paiton KeI3puickuii,
ceno Cyknak, ynuna FOpraesa, qom 34

MecTomon0XKeHne 34aHuA, COOPYXKEHUHA, o0ObekTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIILCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCHBHLIC CBCIACHHA O MCCTOIIOJIOKCHUU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (0003Hauenue) : 17:05:0301039:111

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOP/MH |  KOOP/IMHAT | ONPE/Ie/IeHUsI KOOPMHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13470 - - - |146582119433| - |[T'eome3uu 0.1 Mt=\/(m02+m12)=\/
.89 [9.88 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MeTOJ
- 13480 - - | - |146588(19434| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.62 |4.03 eCKUi (0,07*+0,072)=0,1
MeTOoJ
i 13490 - - | - [146581(19435] - [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
A1 | 4.38 eCKuil (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13500 - - | - [146575(19435| . |Ceomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 10.02 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
MeTOoJ
- 13470 - - | - |146582(19433| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.89 [9.88 eCKui (0,07%+0,07%)=0,1
METOJI

2. XapaKTepUCTHKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3Havenunem): 17:05:0301039:111

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbslii HOMEp 3€MENBHOIO  y4acTKa  (3€MENIBHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:05:0301039:50
3laHKe, COOPYKEHUE, 0OBEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301039
COOpy’KeHHEe, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,

5 CTPOUTENBCTBA ceno Cyknak, yiuna

WurepHanuonanpHas, 1oM 57a

MecTononoxeHue 3/1aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

Pecmy6mka TreiBa, KeI3puickuil paiioH,
c. Cyknak, yi1. UHTepHauroHaIbHAs, 1.
S7a




Nuble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii HoMep (0o0o3Hauyenne) : 17:05:0301039:112

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13510 - - - |146830(|19428| - |['eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
S1 [ 4.15 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13520 - - | - |146840(19429]| - |Teonesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
57 10.70 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- H3530 - - - [146831]19430( - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
.50 [ 4.88 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 3540 - - - |146821119429| . |'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
45 [8.52 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13510 - - | - |146830(19428] - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
ST 4.15 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKTepUCTHKH 3aHHsI, COOPYKEHHUS, 00bEKTA He3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaveHnem): 17:05:0301039:112

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,

2 COoOpyKeHHs, OOBEKTa  HE3aBepUICHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)
KagacTpoBelif HOMeEp 3eMENIBHOIO  yyacTKa (3€MeNbHBIX

3 Y4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PACIIOJIIOKEHO 17:05:0301039:18
31aHue, COOPYXKEHHE, 00BEKT HE3aBEPILIEHHOI0 CTPOUTENHCTBA
Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B

4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301039
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
Anpec  37aHHS, COOpYXeHMs, 0ObekTa He3aBepuieHHOro|Pecmy6nuka TriBa, paiton KbI3blackuid,

5 CTPOUTENBCTBA ceno Cyknak, yiuua

WNuTepHannoHanpHas, 1oM 1

MecTOIoI0KEeHNE 31aHuA, COOPYIKEHHUS, 0o0bexTa

HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

I[OHOHHI/ITCHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJTOXKCHHUN

Pecmy6mka TreiBa, KeI3puickuil paiioH,
c. Cyknak, yi1. UHTepHauroHaIbHAs, 1.
1




Nuble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajaacTpoBbiii Homep (o0o3Havyenue) : 17:05:0301039:119

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13550 - - - |146767|19423| - |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.56 [4.93 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13560 - - | - |146773(19423| - |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
31 [ 8.84 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- H3570 - - - [146767]|19424| - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml2)=V
S| 7.37 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13580 - - | - [146762(19424| . |Teopmesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.08 |[3.44 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13550 - - | - |146767(19423| _ |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.56 (4.93 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HoOMepoM (o0o3HayenueM): 17:05:0301039:119

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
2 COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA -
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBeli HOMEp 3€MENBHOIO  ydacTKa  (3eMENbHBIX
3 Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO 17:05:0301039:45
30aHKe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPLUICHHOTO CTPOUTENBCTBA

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
4 mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue, 17:05:0301039
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

Anpec  37aHHUS, COOpPYKEHMs, O0OBeKTa He3aBepuleHHoro| 667904, Pecny6nuka ToiBa, paiion
5 CTPOUTENIBCTBA Keipuickuit, ceno Cykmak, ynuma
WNuTtepnanuonanbHas, goMm 5"a"

MecToIoa0XeHnue 3JaHHA, COOPYIKECHU, o0BeKTa
HE3aBCPIICHHOI'0 CTPOUTECIILCTBA

JlonoJIHUTENIBbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIO0KEHUH Pecmy6nuka TeiBa, Ker3siackuit paifon,
n. Cyknak, yn. IHTepHanuoHaIbHAs, .

SHa"




Nuble cBenenus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBblii HOMep (0003Hauenue) : 17:05:0301040:17
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13590 - - - |146690(19443| . |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.52 [ 8.96 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13600 - - | - |146694(19444| _ |Teonmesunu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
21 [ 1.41 CCKHUM (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
- 13610 - - - (146690119444 - |T'eone3nu 0.1 Mt = \/(mO2 +ml?)=
A7 [ 7.96 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13620 - - | - (14668619444 | . |Teomesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 [5.34 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13590 - - | - |146690(19443| _ |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 [ 8.96 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301040:17

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039:42

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301039

Anpec  31aHus, o0BeKTa

CTPOUTECIIBCTBA

COOpYyKEHUA, HE3aBCPIICHHOT'O

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cykmak, ynuia FOpraesa, nom 38a

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, o0beKTa

HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

COOpYKCHUS,

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

Pecny6mka TreiBa, Ke3buickuiit paiioH,
c. Cykmnak, yn. FOpraesa, 1. 38a

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301043:78

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 13630 - - - |146794119442| . |T'eone3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.62 | 1.34 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13640 - - | - |146801(19442| - |Teonesnu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.09 |[5.07 eCKUi (0,07%+0,07%)=0,1
METO]1
i 13650 - - | - [146796(19443| _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 [3.48 eCKHuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 13660 - - - |146789119442| . |T'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.82 19.69 eCKHui (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 13630 - - | - |146794(19442| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.62 | 1.34 eCKHui (0,072+0,07*)=0,1
METOJI

2. XapaKkTepHCTHKH 31aHHUSA, COOPYKeHHs, 00beKTa He3aBePIIEHHOT0 CTPOUTEIBCTBA ¢ KAJaCTPOBBIM
HOMepoM (o0o3HaueHuem): 17:05:0301043:78

Ne m/m HaumeHoBaHHNe XapaKTePUCTUKHU 3HavyeHUe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1 By 00bexkTa HEABMIKUMOCTH 3JlaHuE

Panee NpUCBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN yUETHBIM HOMED 34aHuUs,
COOpYyXXeHHsA, O00BeKTa  HE3aBEepIIEHHOTO  CTPOHUTEIHCTBA
(xamacTpoOBBIil, HHBEHTAPHBII UM YCIOBHBIN HOMED)

KagacTpoBblli HOMEp 3€MEIbHOrO  ydJacTKa  (3€MeNbHBIX
Y4acTKOB), B TPaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBIX) pPAacIOIOXKEHO
3laHUE, COOPYKeHNE, 0OBEKT He3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301043:128

Homep kamacTpoBoro kBapraia (KaJacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpeaenax  KOTOpOro  (KOTOPBIX)  pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopy’KeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0000000

Azlpec 3JaHud, COOpYyKEHUA, 00BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIIBCTBA

Pecniy6iuka TriBa, paiton KeI3buickuii,
ceno Cykmnaxk, ynuna FOpraesa, nom 48

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIC CBCIACHHUA O MCCTOITIOJIOXKCHUHU

urie cBeneHns




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA € KaJacTPOBbIM HOMepom 17:05:0301038:57

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa ast pacuera cpeaHei
Homep | XAP3KTEP MeTton - KBAJIPATHYECKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHoi .
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 183 1465(1943| - |1465(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
16. | 56. 16. | 56. Uit MeTo (0,072+0,07%)=0,1
62 | 05 62 | 05
. 184  |1465(1943| . [1465(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19. | 76. 19. | 76. Uit MeTox (0,07+0,07%)=0,1
92 | 34 92 | 34
- 185 1465|1943 | - [1465(1943| _ |Teomesudeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
19. | 76. 20. | 82. Uit MeTox (0,072+0,07%)=0,1
21 | 47 67 | 24
- 186 1465|1943 | . |1465(1943| _ |Teonesudeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19. | 82. 19. | 82. Uit MeTo (0,072+0,07%)=0,1
98 | 41 98 | 41
- 187 |1465(1943| . [1465(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
09. | &4. 09. | &4. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
31 | 07 31 | 07
_ 188 [1465(1943| . [1465(1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
05. | 58. 05. | 58. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
43 | 03 43 | 03
. 183 |1465(1943| . [1465[1943| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16. | 56. 16. | 56. Uit MeTo (0,07+0,07%)=0,1
62 | 05 62 | 05

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTI0 CTPOUTEJBCTBA C KAaJaCTPOBbIM

Homepom: 17:05:0301038:57




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 ONMMCAHUH UX
MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOHMTEJBCTBA ¢ KaAaCTPOBLIM HOMepom 17:05:0301039:113

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpexHeit
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 189 1466 (1944 | _ |1466(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
36. | 03. 03. | 12. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
08 | 55 25 | 00
. 190 |1466(1944| . [1466(1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41. | 00. 14. | 10. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
74 | 32 19 | 44
_ 191  |1466(1944| _ [1466[1944| . |Teonesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45. | 07. 15. | 18. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
94 | 68 47 | 92
- 192 1466 (1944 | _ |1466(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
40. | 10. 04. | 20. Uil MmetTox (0,072+0,07%)=0,1
27 | 91 51 | 38
- 189  |1466(1944| . |1466|1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
36. | 03. 03. | 12. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
08 | 55 25 | 00

2. Nnble cBeeHUs O 31aHUHU, COOPYKEHHH, 00beKTe He3aBePUIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaJACTPOBBIM
Homepom: 17:05:0301039:113




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOHMTEJNBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM 17:05:0301039:114

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpenHeii
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 193 1466 (1944 | _ |1466(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
69. | 33. 94. | 41. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
08 | 92 21 | 41
. 194  |1466(1944| . [1467(1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79. | 40. 04. | 48. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
04 | 49 78 | 18
_ 195 |1466(1944| _ [1467[1944| . |Teonesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76. | 44. 00. | 54. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
68 | 07 75 | 74
- 196 1466 (1944 | _ |1466(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73. | 41. 90. | 47. Uil MmetTox (0,07+0,07%)=0,1
32 | 86 17 | 96
- 197 1466 (1944 | - - - - 0.1 -
71. | 44.
33 | 87
- 198 1466 (1944 | - - - - - 0.1 -
64. | 40.
73 | 52
. 193 |1466(1944| . |1466]1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69. | 33. 94. | 41. Uil MmeTox (0,0724+0,07>)=0,1
08 | 92 21 | 41

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTI0 CTPOUTEJBCTBA C KAaJaCTPOBbIM

nomepom: 17:05:0301039:114




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOHMTEJNBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoMm 17:05:0301039:115

3ona Ne -
Cpoaan [, S
Honena CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJpaTH4ec pacqua . leﬁ
xapalcfep MeTon Kan EBaupaTngeIc[Koﬁ
Homep upix | Koopaun Koopann onpenesenn | o POHHOCTE HOrPEeUIHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYpa R, m R, m KoopauHaT KOOPJAMHAT
yp ’ ’ XapaKTepHOH pA N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 199 1466 (1944 | _ [1467(1944| - |Teome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84. | 52. 10. | 57. Uil MeTon (0,07>+0,07*)=0,1
04 | 70 82 | 92
. 200 |1466(1944| _ [1467[1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88. | 45. 15. | 50. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
65 | 60 85 | 51
- 201 1466 (1944 | _ 146711944 _ |[Teome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
98. | 51. 26. | 57. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
43 | 96 37 | 91
- 202 1466 (1944 | _ |1467(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93. | 59. 22. | 63. Uil MmetTox (0,07>+0,07*)=0,1
81 | 06 55 | 42
- w3670 | - | - - |1467(1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
19. | 61. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
66 | 64
- H3680 - - - 146711944 _ |[Teome3uueck 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18. | 63. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
47 | 33
. 199 |1466(1944| . |1467]1944| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84. | 52. 10. | 57. Uil MeToa (0,0724+0,07>)=0,1
04 | 70 82 | 92

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTI0 CTPOUTEJBCTBA C KAaJaCTPOBbIM

Homepom: 17:05:0301039:115




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOHMTEJNBCTBA ¢ KAAaCTPOBLIM HOMepoM 17:05:0301039:116

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpexHeit
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 203 1467 (1943 | - |1467(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
62. | 58. 55. | 52. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
56 | 32 35 | 56
. 204  |1467(1943| . [1467[1943| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58. | 63. 51. | 57. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
91 | 21 80 | 63
- 205 1467 (1943 | - |1467(1943| _ |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
54. | 59. 43. | 51. Ui MeTOJ (0,07>+0,07*)=0,1
02 | 55 18 | 77
- 206 1467 (1943 | - |1467(1943| - |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
57. | 54. 46. | 46. Uil MmetTox (0,072+0,07%)=0,1
67 | 67 80 | 59
- 203 |1467(1943| - |1467[1943| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
62. | 58. 55. | 52. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
56 | 32 35 | 56

2. Unble CBCICHHUHA O 31aHUHU, COOPYKCHHUH, 00beKTe HE3ABCPIICHHOTIO CTPOUTEJIBCTBA ¢ KAJACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0301039:116




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBe)IEHI/Iﬂ 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUH, COOPYKEeHUH, o0beKTa HE3aBEPIHICHHOI 0

CTPOMTEJHCTBA ¢ KaJjacTPpoBbIM HOMepoM 17:05:0301039:120

3ona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecrByomue | YTOYHEHHbIE KBaJpaTH4ec pUMEHEHHBIE 1151
Homepa as pacuera cpexHeit
Homep |X3PAKTEP MeToxa - KBaJpaTHYECKOI
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KONTYPA|  rogyex | aTBI, M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpejeseHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTepPHO! TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 207 1467 (1944 _ |1467(1944| _ |T'eomesuueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
45. | 12. 44, | 11. Uil MeTon (0,072+0,07%)=0,1
06 | 05 74 | 41
. 208 |1467(1944| . |1467[1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47. | 09. 46. | 08. Uil MeTox (0,072+0,07*)=0,1
13 | 40 81 | 76
_ 200 [1467[1944| _ |1467[1944| _ |Teonesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
50. | 12. 50. | 11. Uil MeTon (0,072+0,07*)=0,1
76 | 22 44 | 58
- 210 1467 (1944 _ |1467(1944| _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44. | 20. 44. 1 19. Uil MmetTox (0,072+0,07%)=0,1
68 | 04 36 | 40
- 211 |1467(1944| _ |1467[1944| . |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
36. | 13. 36. | 13. Uil METON (0,07>+0,07*)=0,1
89 | 98 57 | 34
- 212 14671944 _ |1467|1944| _ |T'eoxme3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
40. | 08. 40. | 08. Wil METOJI (0,07*+0,07%)=0,1
90 | 82 58 | 18
. 207 |1467(1944| . |1467[1944| . |Ieomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45. | 12. 44, | 11. Uit MeTo (0,0724+0,07>)=0,1
06 | 05 74 | 41

2. Nuble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTI0 CTPOUTEJBCTBA C KAaJaCTPOBbIM

Homepom: 17:05:0301039:120




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA
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Macwitad 1:1400

YeaoBHbIC 000IHAMCHHA
- CymecTBylOmas 4acTh rpAHHLBl, CBCACHHA 0 KOTOPOH A0CTATOYHBI 4S8 ONPCACACHHA ©C MCCTONONOAKCHHA
- BHOBB 00pa3oBaHHAN HACTH FPAHMILI, CBCACHHA 0 KOTOPOI JOCTATOMHBL! A3 ONPCACACHHA CC MCCTONOIOKCHHA
- - XapakTepHas TOYKA rPAHMLBL, CBCACHHS O KOTOPOIi NO3BOASIOT OJHOIHAMHO ONPEACIHT CC NOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XADAKTCDHAN TOYKA KOHTVDA 3AaHHA. COODVKCHHA




CxeMa rpaHull 3eMeJIbHBIX Y4aCTKOB, KOHTYPOB 3/1aHUIi, COOPYKeHUIi, 00beKTOB He3aBePUIEHHOT0 CTPOUTEJIbCTBA

= = JO0 IHA'UCHNIC JTHKBHANPYCMON XapPAKkICPHOH TOURH
oy - DBoIHaYeHHE HOBOI XapaKTECPHOH TOYKH
23 - ¥ TOYHACMBIH ICMEIbHBIT YHACTOK

- Yacte KOHTYpa, ﬂﬁpu JOBAHHOTO I'IpUE'HLllICfi BHOBBb (}ﬁpil'!ﬂBLIHHGFG HAICMHOND KOHCTPYKTHBHOID 3JCMCHTA 10aHHUHA, COOPYECHHA, 00BLEKTA HE HIBCPIICHHOID CTPOHTCABCTEA
- YacTb KOHTYpa, 00Pa’IOBAHHOTO NPOCKUMCH CYUICCTBYIOMECIO HAICMHOIO KOHCTPYKTHBHOTO JICMCHTA 34aHHA, COOPYKCHHA, 00BCKTA HC3ABCPILICHHOTO CTPOHTCALCTBA

- [TyHKT rocyaapCcTBEHHOI re0aC3HYICCKOI CeTH

- ['paHnua kagacTposoro ksaprana




Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii
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MacmTab 1:1300

YCa0BHbIC 000 IHAMCHMN
- CymecTByOWan Y4CTh rPAHNLIBL, CBEACHHA O KOTOPOI JOCTATOYHBI 1M ONPEACICHHUS €€ MECTONON0KCHHA
- BHOBE 00pa30BAHHAN YACTH MPAHMLBL, CBCACHHMA O KOTOPOH A0CTATOMHE! 114 ONPEACACHHA €C MCCTONOMOKCHHA
. - XapakTepHas TOYKA rPaHHLILL, CBCACHHA O KOTOPOIl NO3IBONYIOT OAHOIHAYHO ONPEACIHTE ¢ NONOKCHHE HA MCCTHOCTH
- XApaKTepHis TOUKA KOHTYPA $aaHH, COOPYKCHHA




Cxema reole3m4ecKux nocTpoennii

1 - OB0IHAMCHHE XAPAKTEPHOI TOYKH, MECTONOOKEHHE KOTOPOH HE HIMCHHAOCH HAH OBLIO YTOUHEHD

a3 - OBo3HaUCHHE THKBHAHPYEMOIl XAPAKTCPHOH TOUKH
nyy = OG03IHAYCHHE HOBOH XAPAKTCPHOH TOYKN
23

- VTouHaeMblii 1eMeNbHbIT YHaCTOK

- HacTe kOHTYpA, 00PAIOBAHHOIO NPOCKUMCH BHOBD Dﬁpﬂ‘]ﬂnﬂl‘lﬂﬂl’ﬂ HAICMHOT0 KOHCTPYKTHBHOIO ICMCHTA 1AaHHA, COOPYARCHHA, 00BCKTA HCIABCPIICHHOrO CTPOHTCABCTBA

- Hacte xoHTYpa, 00paIoBAHHOTO MPOSKUNCH CYMISCTBYOUICTO HASCMHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO 3ICMCHTA 11aHHA, COOPYKCHHA, 00BCKTA HCIIBCPIICHHOTO CTPOHTEABCTBA
- [TyHKT rocyaapcTseHHOM reoaeMaeckoil ceTu

- lpannua Ka1acTpoBOro KBapTana
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